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24k |bhyrd| BE | bMYI| T
Motz Motz
100.0 36.6 46.6 16.1 0.6
= 5,392 1,976 2,513 869 34
- 100.0 434 44.7 11.2 0.7
ﬂ";‘, = s 2,556 1,110 1,143 285 18
;;‘ - J_— 100.0 305 48.3 20.6 0.6
s 2,836 866 1,370 584 16
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(9]

[10]

[11]

[12]

13 [REEIDEETORAFOOAY P S[1EH] x FEOEA K]

BHET o7r— FOEEER

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
L3I0 2k by | TE | bHVYIK B
BE-F207 Motz otz
[BH]
100.0 68.6 26.8 4.1 0.4
= 2,556 1,754 685 106 11
100.0 70.6 255 3.7 0.2
1EX 20 1,139 804 291 42 2
= a[ 100.0 68.5 27.0 40 05
i 980 671 265 39 5
) 40 100.0 67.2 285 3.9 0.3
3 305 205 87 12 1
A 5 100.0 51.0 34.4 115 3.1
# 96 49 33 11 3
R 100.0 69.4 25.0 5.6 0.0
6HUL 36 25 9 2 0
i3 [RBEIDEETOHBAZEOHLMPFT (] x BEOEBAMHtE]
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4
St 2K by EE Hhhoiz< N
BE-F2DR otz hot=
(B2
100.0 63.0 31.1 5.4 05
=& 2,836 1,788 881 154 13
100.0 711 272 17 0.0
1EX[F2H 180 128 49 3 0
= 3q 100.0 63.6 32.1 41 0.2
b 938 597 301 38 2
) 40 100.0 64.8 29.8 49 05
% 654 424 195 32 3
A 5 100.0 64.7 28.0 6.3 1.0
3 382 247 107 24 4
N 100.0 575 336 8.4 0.6
GHLL 682 392 229 57 4
B3 [HBAIDOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
XEADEEZ%, FERIEN ] 2 3 4
Fary 2K | bhhydd| EE Hhhvlz< N
BEB-BRNRI hot= hot=
[BAH]
100.0 434 44.7 11.2 0.7
il 2,556 1,110 1,143 285 18
100.0 46.4 434 9.6 0.7
1AX[F2H 1,139 528 494 109 8
= aq 100.0 430 45.2 1.3 05
] 980 421 443 111 5
) 40 100.0 433 443 11.8 0.7
S 305 132 135 36 2
A 5A 100.0 21.9 53.1 22.9 2.1
# 96 21 51 22 2
. 100.0 22.2 55.6 19.4 2.8
6HLL 36 8 20 7 1
fi3 [HEAN]IDZEETOFRBEDOHMYOTS(1EE] x BEOEBAMHH)]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
St 2k | bHUPT | EBE | bAYIK | T
BHE-ER05H Motz Mot
[EEE]
100.0 305 48.3 20.6 0.6
£ 2,836 866 1,370 584 16
100.0 439 411 15.0 0.0
1HX[32H 180 79 74 27 0
= 3H 100.0 29.9 495 204 0.3
i 938 280 464 191 3
) 28 100.0 30.0 4938 19.4 0.8
= 654 196 326 127 5
A 5 100.0 285 495 212 0.8
# 382 109 189 81 3
N 100.0 29.6 465 23.2 0.7
6RLLE 682 202 317 158 5
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HHET o7r— FOERER
(131 M8 [(REEIDZETOHAFOOLMY T E[#HE] x B2 FEERFOOMY Y]

XEADLEITZ%, FBEn ] 2 3 4
21K Hhyrd & Hhyiz< L]
Motz otz
100.0 65.7 29.0 48 0.4
= 5,392 3,542 1,566 260 24
100.0 82.2 15.9 17 0.2
5 \ -
2 LEARERIE 3,488 2,867 553 60 8
IhE - 100.0 35.9 56.0 7.6 05
nE = 1,658 595 929 126 8
UR L= ¢ P on 100.0 19.9 36.7 416 18
vE hiyIiror 166 33 61 69 3
EX2 RER 100.0 58.8 28.8 6.3 6.3
80 47 23 5 5

(14] M8 [HEAIDZEETOHAFOOLMY LT S[EHM] x M2 FERAFOHLMY LT [HEE]

XRADEEEE%, TEIEn 1 3 4
2  |[bhhyvy| TE Hmyiz< !

otz hot=
100.0 36.6 46.6 16.1 0.6
= 5,392 1,976 2513 869 34
100.0 495 39.0 11.0 05

L -

2 hiny eyt 3,488 1,728 1,359 385 16
IhE 2w 100.0 12.8 63.9 22.6 0.7
Mg = 1,658 213 1,060 374 11
YR e _ 100.0 6.6 35.5 56.6 1.2
vRE byt 166 11 59 94 2
T0 R 100.0 30.0 4338 20.0 6.3
80 24 35 16 5
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BHET o7r— FOEEER
B4 [REEIOEETBICHLTRECONIZNR
1 RREOELAICEELSHo= (RO, EAMERYIL, EXRSELM-F)
[15] ®4® BELAICEEAHo7-[#EE] x BEOERBKHHEH]

XERAD EEEIL%, FEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 10.8 88.6 0.7
= 5,392 581 4,775 36
100.0 8.8 90.4 0.8
1HX[F2H 1,319 116 1,192 11
= a[ 100.0 8.3 91.0 0.7
i 1,918 159 1,745 14
) 40 100.0 1.7 87.8 05
3 959 112 842 5
B 5 100.0 14.4 85.1 0.4
# 478 69 407 2
R 100.0 17.4 82.0 0.6
6HUL 718 125 589 4

[16] M4® FELAICHELH-f-[1EE#] x BE-BRED I [HE#H]

KERADLEF%, FBEn ] 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 10.8 88.6 0.7
&k 5,392 581 4,775 36
100.0 85 90.7 0.8
| &5
El; B B8 2,556 217 2,319 20
- 100.0 12.8 86.6 0.6
. ASEA
” s 2,836 364 2456 16

(171 H40 BLAICHEAHo[HE] x B2 BERFOHMY LI SHE]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 10.8 88.6 0.7
£ 5,392 581 4,775 36
100.0 73 92.2 0.4
L o
2 byt 3,488 256 3217 15
ShE aw 100.0 15.8 83.2 1.0
e = 1,658 262 1,379 17
UR U= _ 100.0 313 66.9 18
BB HhYIm T 166 52 111 3
EX)) 100.0 13.8 85.0 13
~H
A 80 11 68 1

(18] [4® BLAICHEMHo=[1H#E] x B3 REEDEETHORBAFOH,MY O [ Hih]

XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 10.8 88.6 0.7
£ 5,392 581 4,775 36
100.0 45 95.0 05
L -
i3 h ey hots 3,542 158 3,366 18
PEER 2w 100.0 19.0 80.1 0.9
THTE = 1,566 297 1,255 14
SHOE e _ 100.0 458 52.7 15
N 260 119 137 4
Y B8R 100.0 292 70.8 0.0
~H
ke 24 7 17 0
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BHAT 47— L ORIHER
2 REEOHHANFHLIE
(19] F4Q@ HEALNFHLIEL(HEM] x FEOFEB K]

XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 73 91.9 0.9
= 5,392 393 4,953 46
100.0 55 933 1.1
1HX[F2H 1,319 73 1,231 15
= aq 100.0 7.8 91.3 0.9
i 1,918 149 1,752 17
) 48 100.0 7.8 91.9 0.3
3 959 75 881 3
A 5a 100.0 5.2 94.1 0.6
5 478 25 450 3
R 100.0 9.9 89.0 1.1
6RLLE 718 71 639 8

(20] FR4Q BBAMNFHLIEL[HEE] x BB -FR0 M [#Hid)

XEADLEIE%, FBEn ] 2 3
21K &Ly [A1AV-4 BH
100.0 73 919 0.9
=K 5,392 393 4,953 46
100.0 6.8 923 0.9
| 25
A = & BE 2,556 175 2,358 23
[ty
N 100.0 77 915 0.8
. A=A
® i 2,836 218 2,595 23

(21] M4Q HBAAFHLYEL[HE] x B2 BREATOHIYPY S(HE]

XEAD EEIE%, FEIEn 1 2 3
2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 7.3 91.9 0.9
=k 5,392 393 4,953 46
100.0 6.4 93.1 0.5
L -
Fi2 hhY eI h ot 3488 223 3,246 19
ShHhE i 100.0 8.9 89.8 13
I = 1,658 148 1,489 21
YR U= ¢ Ay e 100.0 8.4 88.0 36
VR LRIt 166 14 146 6
EX2 - 100.0 100 90.0 0.0
ke 80 8 72 0

[22] M4Q HBAAFHLYIEL[HE] x B3 REEOEETORAFOHAY T S[HiH]

XEAD LEIE%, FEIEn 1 2 3
21K &Ly [AYAY-S B
100.0 7.3 91.9 0.9
= 5,392 393 4,953 46
100.0 6.3 93.0 0.7
5 \ -

Fis RS 3,542 223 3,294 25
PEER - 100.0 8.3 90.8 0.9
TOTE = 1,566 130 1,422 14
EHhDE (= Arm e 100.0 146 83.1 23

maq | PRYISL 260 38 216 6

Y B8R 100.0 8.3 875 42

~E
ke 24 2 21 1
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3 BREEDETHRENLMIZ Mok

(23] M4Q BEIABESDLAYIho=[1RE] x BHEOEB KHEH]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 5.8 93.0 1.2
= 5,392 315 5014 63
100.0 39 94.4 1.7
1HX[F2H 1,319 52 1,245 22
= 3[ 100.0 5.1 94.2 0.7
i 1,918 98 1,806 14
) 40 100.0 5.7 92.8 15
3 959 55 890 14
A 5 100.0 8.2 91.0 0.8
# 478 39 435 4
. 100.0 9.9 88.9 1.3
6HL 718 71 638 9
[24] R4® T/ITABHHAYIZho=[1EH] x BE-FE0 B[ #HEdn)
KERADLEF%, FBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 5.8 93.0 1.2
&k 5,392 315 5014 63
100.0 48 94.0 1.2
| &5
A = = s 2,556 122 2,403 31
- 100.0 6.8 92.1 1.1
. ASEA
» s 2,836 193 2,611 32

[25] M4Q BFBIABEADLAYIKhok[HEE] x B2 BEABTOHMY O S[HHH]

XRADEEE%, FE&IEn

1
[EqA

2

3

21k (AYAV-4 T
100.0 58 93.0 12
£ 5,392 315 5014 63
_ 100.0 30 96.1 0.9
2 S 3,488 106 3,352 30
SHhE aw 100.0 8.6 89.7 1.7
Mg = 1,658 142 1,488 28
i I I
EX)) - 100.0 8.8 90.0 13
ke 80 7 72 1
[26] R4@ FT/ITABNHHYIShor=[#EEH]
x 3 MEEDZETOHRAZOHMY I E]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN

100.0 5.8 93.0 1.2
£ 5,392 315 5014 63
_ 100.0 08 98.2 1.0
3 HhhyeFhotz 3542 20 3478 24
PEER 2w 100.0 8.6 89.9 15
THTE = 1,566 135 1,408 23
ESHOE _ . 100.0 56.2 419 19
N 260 146 109 5
Y% < 100.0 16.7 79.2 4.2
ke 24 4 19 1
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HHET o7r— FOERER

4 SEACPEEAHTIREEOEROER -RENLM I
[27] 4@ FRAPHEEANHTIERORR-ABEAHLMIZ<M 0[] x FIEDRBHHiw)

XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 13.2 85.4 13
= 5,392 714 4,607 71
100.0 8.6 90.1 14
1HX[F2H 1,319 113 1,188 18
= 3[ 100.0 14.1 84.9 1.0
i 1,918 270 1,628 20
) 40 100.0 13.1 85.5 14
3 959 126 820 13
A 5 100.0 16.3 81.8 19
# 478 78 391 9
R 100.0 17.7 80.8 15
6HL 718 127 580 11

(28] 4@ FEAPHEAICHTIERORR-REA LM< of[1EH] x BE-BR0 5 [#H#Hh]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1

2

21K (A (ATRY-3 N
100.0 132 85.4 13
&k 5,392 714 4,607 71
- 100.0 12.0 86.4 16
Al ZE',; = BE 2,556 307 2,209 40
P . 100.0 14.4 84.6 1.1
» A& 2,836 407 2,398 31
[29] R4@ FEAPEHEANKHTIEROER-ABELHMIZ{h T[]
x M2 BERBODHY LY E(iitH)
XEADLEF%, FBEn ] y 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 132 85.4 13
£ 5,392 714 4,607 71
_ 100.0 8.7 90.2 1.1
fi2 byt 3,488 302 3,147 39
ShE aw 100.0 19.3 79.2 15
e = 1,658 320 1,313 25
UR _ _ 100.0 44.6 52.4 3.0
VR HhYIm T 166 74 87 5
EX2 - 100.0 225 75.0 25
A 80 18 60 2
[30] F34@ SEAPHEAHTIHEOBE- AESAHMYIS<H T[]
x 3 MEEDZETOHRAZOHMY I E]
KRMDEEZ%, TBIEn 1 2 3
£k e [AYAV-S N
100.0 13.2 85.4 1.3
£ 5,392 714 4,607 71
0 e em
PEER 2w 100.0 20.9 774 1.7
THOTE = 1,566 328 1,212 26
ThNE _ _ 100.0 68.8 29.2 1.9
maa | PRYISET 260 179 76 5
Y B8R REE 100.0 29.2 58.3 12,5
24 7 14 3
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BHET o7r— FOEEER
5 #AAEOHFEA LMD (RLY, BER, ZOBTEETELGL, ARIZKRLELVE)
(31] R46 #HdREOMZEADAYIS<Mo[1EE] x FEDOERBK(HHM]

XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 9.8 88.7 15
= 5,392 526 4,783 83
100.0 7.8 90.4 18
1HX[F2H 1,319 103 1,192 24
= aq 100.0 9.0 89.3 1.7
b 1,918 173 1,713 32
) 48 100.0 9.2 89.6 13
3 959 88 859 12
A 5a 100.0 10.5 88.1 15
5 478 50 421 7
R 100.0 15.6 83.3 1.1
6RLLE 718 112 598 8

[32] P40 #HRFB/OBATE A LMYI<KIoF-[HE] x BA-FEOH[#Hiw)

XERAD LERIF%, FTERIEn 1 2 3
X7 [={A [R1AV-4 HH
100.0 938 887 15
=K 5,392 526 4,783 83
100.0 9.0 89.3 17
| 25
A = & BE 2,556 230 2,283 43
[ty
B 100.0 104 88.2 14
. A=A
® me 2,836 296 2,500 40

[33] 4G #hadEEOBREFENHLIVIC<H-=[1EE] x 2 BEREODHLHIYOIFTS[HiEh]

XEADLEE%, FBEn 1 2 3

Lk | vz | 78
100.0 98 88.7 15
=k 5,392 526 4,783 83
100.0 5.6 93.1 13

L -

Fi2 hhY eI h ot 3488 195 3,246 47
ShHhE i 100.0 15.6 82.4 19
I = 1,658 259 1,367 32
YR U= ¢ Ay e 100.0 38.0 60.2 1.8
VR Pk 166 63 100 3
T0 - 100.0 1.3 875 13
ke 80 9 70 1

(34] M4® BRFEEOMELDAVITh Tz (1R8]
X 3 RREDEZETOHAFO LAY I S[Hin)

HERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
21K &Ly [AYAV-4 B
100.0 9.8 88.7 15
= 5,392 526 4,783 83
100.0 44 94.2 14
L -

Fis RS 3,542 155 3,336 51
PEER - 100.0 16.0 82.4 1.7
TOTE = 1,566 250 1,290 26
EHhDE (= Arm e 100.0 438 54.2 1.9

mgg | PRYISAE 260 114 141 5

Y B8R 100.0 29.2 66.7 42

~E
ke 24 7 16 1
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BHUET V7 — FOKHIER
4 [ABAIOEEFBICHLTRECOWIZNR
6 FEADBELAICRELNH (RO, FHEERYIZL, SRSHLISF)
(35] Mi4® FBELAICHEEA Hor[1E8] x BEDREAKHimm)]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 245 748 0.7
= 5,392 1,322 4,032 38
100.0 18.7 80.6 0.7
1HX[F2H 1,319 247 1,063 9
= a[ 100.0 235 75.7 0.8
2] 1,918 451 1,452 15
) 40 100.0 25.7 73.7 0.6
3 959 246 707 6
A 5 100.0 308 69.0 0.2
# 478 147 330 1
R 100.0 32.2 66.9 1.0
6HUL 718 231 480 7

[36] M4® FELAICHEALH-f-[1EE#H] x BE-BRED I [HE#H]

XEADEEIT%, FEIEn P 2 3
EL [E4A ARV TR
100.0 245 748 07
i 5,392 1,322 4,032 38
100.0 211 78.2 07
| 25
A = & BE 2,556 539 1,999 18
=1
- 100.0 276 717 07
AR
@ meE 2,836 783 2,033 20

[37] R4® SELAICREMNSH-o7=[HEE] x B2 BENEOHLHYOT S[HiE]

XEAD LEEIE%, FEIEn 1 2 3
2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 245 748 0.7
=k 5,392 1,322 4,032 38
100.0 214 78.1 05
L -
F2 hhY eI h ot 3,488 747 2,723 18
ShHhE i 100.0 29.1 69.8 10
I = 1,658 483 1,158 17
YR N 100.0 38.6 59.6 1.8
BE LRIt 166 64 99 3
EX2 - 100.0 35.0 65.0 0.0
ke 80 28 52 0

[38] M4® FELAICEEMHo7=[1HE] x B3 HFEADEETORBEFOHLMY O S[HEHE]

HERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
21K &Ly [AYAV-4 T<EH
100.0 245 748 0.7
= 5,392 1,322 4,032 38
100.0 7.8 915 0.7
L -

Fis RS 1,976 155 1,808 13
PEEH w5 100.0 26.1 734 05
TOTHE = 2513 657 1,844 12
EXe2PN - _ 100.0 57.5 411 14

mgo | PRYISAE 869 500 357 12

Y B < 100.0 294 67.6 29

ke 34 10 23 1
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BHET o7r— FOEEER
7 FEAOHBENELTEL
(39] M4@ HBALNFHLIEL(HEM] x FEOFEB K]

XERADEEF%, FEEn ] 2 3
2K (= (ATRY-3 N

100.0 6.2 92.8 1.0

= 5,392 335 5,002 55

100.0 43 945 1.1

1HX[F2H 1,319 57 1,247 15

= 3[ 100.0 5.2 93.6 12

i 1,918 100 1,795 23

) 40 100.0 7.8 91.8 0.4

3 959 75 880 4

B 5 100.0 5.6 93.7 0.6

# 478 27 448 3

R 100.0 10.6 88.0 14

6HL 718 76 632 10

[40] 4@ HAHLFELIE[EHM] x BE-BROH[HH]

XERADEEE%, FEEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 6.2 92.8 1.0
&k 5,392 335 5,002 55
100.0 5.4 93.6 0.9
| &5
Al = = BE 2,556 139 2,393 24
- 100.0 6.9 92.0 1.1
. ASEA
» s 2,836 196 2,609 31

(41] R4@ FHREAMNFLIEL(HE] x B2 BHABTOHAYPIS#HiEH]

XERAD LEEIX%, FEIEn 1 2 3
21K (A (AYRY-3 N
100.0 6.2 92.8 1.0
£ 5,392 335 5,002 55
100.0 5.3 9338 08
L o
2 hhY LTt 3,488 186 3,273 29
SHhE aw 100.0 15 91.2 1.3
e = 1,658 124 1,512 22
UR U= _ 100.0 9.6 88.0 24
BB HhYIm T 166 16 146 4
EX)) 100.0 1.3 88.8 0.0
~H
A 80 9 71 0

[42] R4@ BEAABELIE/-[HE] x 3 HEBADZETCOHBAFOHLMYOTE[HH]

XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 6.2 92.8 1.0
£ 5,392 335 5,002 55
100.0 44 94.7 0.9
L -

3 HhvPThotz 1976 7 1871 p
PEEH 235 100.0 5.1 94.0 0.9
TOTH = 2513 129 2,362 22
THhOA U= . 100.0 135 85.0 15

maq | PRYISET 869 117 739 13

Y B8R 100.0 5.9 88.2 5.9

N
A 34 2 30 2
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BHAT 47— L ORIHER
8 FEADETARELSDLMYIZNoT:

(43] F4® BFBIABRSDLAYIho=[1R8] x BHEOEBKHEH]

XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 19.2 79.3 15
= 5,392 1,036 4,274 82
100.0 116 86.8 16
1HX[F2H 1,319 153 1,145 21
= 3[ 100.0 18.2 80.3 15
i 1,918 349 1,541 28
) 40 100.0 19.5 78.9 16
3 959 187 757 15
A 5 100.0 285 70.1 15
# 478 136 335 7
. 100.0 294 69.1 15
6HL 718 211 496 11
[44] FI4® BTRELSHHYIHof-[H8] x B E-FRO R HE)
XRAD LKIT%, TBlEn 1 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 19.2 79.3 15
&k 5,392 1,036 4,274 82
100.0 134 85.1 15
| &5
A = = s 2,556 343 2,174 39
- 100.0 244 74.0 15
. ASEA
» s 2,836 693 2,100 43

(45] R4® BFBIRBEADLAYIKhok[HEE] x B2 BEABTOHMY O S[HH]

XEADLEF%, FEEn ] 2 3
21k (A (AYRY-3 N
100.0 19.2 793 15
£ 5,392 1,036 4,274 82
_ 100.0 145 84.0 14
2 hhY LTt 3,488 507 2,931 50
SHhE aw 100.0 26.0 725 15
e = 1,658 431 1,202 25
UR _ _ 100.0 476 49.4 3.0
BB HhYIm T 166 79 82 5
EX)) - 100.0 238 738 2.5
A 80 19 59 2
[46] FI4® FBIRAEHDOYIZD>T-[48h)
x 3 FEADZETOHRAZOHMY T EHE]
XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 19.2 79.3 15
£ 5,392 1,036 4,274 82
_ 100.0 15 97.2 1.3
3 HhhyeFhotz 1976 20 1921 o5
PEESR 2w 100.0 155 82.8 1.7
ITOTHE = 2513 390 2,080 43
ESHOA _ _ 100.0 69.7 29.0 13
maq | PRYISET 869 606 252 11
Y BE < 100.0 29.4 61.8 8.8
A 34 10 21 3
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9 HMAPEEAICHTIARADEROER -RENLMIZMoF
(47] 4@ FBAPHEAHTIERORR-ABEAHMIZ<h 0[] x FEDORBHHiw)]

BHET o7r— FOEEER

XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 27.9 70.0 2.0
= 5,392 1,506 3,776 110
100.0 18.3 795 2.3
1HX[F2H 1,319 241 1,048 30
= 3[ 100.0 26.6 716 18
i 1,918 511 1,373 34
) 40 100.0 29.0 68.9 2.1
3 959 278 661 20
B 5 100.0 412 57.7 1.0
# 478 197 276 5
R 100.0 38.9 58.2 2.9
6HL 718 279 418 21

(48] M4© FAPHEAIHTIERORR-REA LM< of[HEHM] x BH-BR0 5 [H#H]

XERDERIT%, THBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 27.9 70.0 2.0
&k 5,392 1,506 3,776 110
- 100.0 205 773 2.2
2 ZE',; B B8 2,556 524 1,977 55
P - 100.0 34.6 63.4 1.9
» as 2,836 982 1,799 55
[49] P94® FEAPHEAHTIEMOER-ABRRHIYIZ<hoT=[H#HEH]
x f2 BEEAROHM T S[HEE]
XEAD LRIZ%, FEREn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 27.9 70.0 2.0
=k 5,392 1,506 3,776 110
_ 100.0 2238 75.2 2.0
F2 hhY eI h ot 3488 796 2,623 69
ShHhE wE 100.0 34.8 63.3 19
I = 1,658 577 1,049 32
YN _ _ 100.0 61.4 33.7 48
BE LRIt 166 102 56 8
EX2 - 100.0 38.8 60.0 1.3
T 80 31 48 1
[50] P94Q FEAPHEAHTIEROER-ABRIHIOYIZ<hoT=[HEH]
x 3 FBADEETORBAZFOHAY 9 S[HiEE]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 27.9 70.0 2.0
= 5,392 1,506 3,776 110
_ 100.0 6.2 91.9 2.0
F3 by eI hot 1,976 122 1815 39
PEESH i 100.0 28.8 69.3 1.9
TOTHE = 2513 724 1741 48
EShDA _ _ 100.0 74.6 229 25
mgo | PRYISAE 869 648 199 22
Y B < 100.0 353 61.8 29
T 34 12 21 1
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5 HHEDHADHNM DTS

[51] M5 BHEDOHHADHLMYOFTS[HEH] x FEDE A H[Htd]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2K by EE Hhhoiz< T
hot= hot=
100.0 916 7.7 0.4 0.4
= 5,392 4,939 414 19 20
100.0 91.4 7.7 0.4 05
1HX[F2H 1,319 1,205 102 5 7
= 3[ 100.0 91.8 75 0.3 05
b 1,918 1,760 143 6 9
) 40 100.0 91.4 8.2 0.3 0.0
3 959 877 79 3 0
A 5 100.0 91.2 7.3 0.6 0.8
# 478 436 35 3 4
. 100.0 92.1 7.7 0.3 0.0
6HL 718 661 55 2 0
[52] M5 BHEDOTHDHLMYOTE[HEH] x BE-ERO B [HtEh]
XERDERIT%, THBEn ] 2 3 4
2K by EE Hhhoiz< T HH
hot= hot=
100.0 91.6 7.7 0.4 0.4
&k 5,392 4,939 414 19 20
= 100.0 91.4 7.6 0.4 05
2 = B B8 2,556 2,337 195 10 14
P i 100.0 91.7 7.7 0.3 0.2
» s 2,836 2,602 219 9 6
[53] M5 BHEDOHHADHLMYOFTE[HEE] x FEDOE B K[ Htdh)
XEMDLRIF%, TEEn ] y 3 4
St 2k |[bhhyvy| TE Hmyiz< o
BE-BRO5 NSV NSV
[BH]
100.0 91.4 7.6 0.4 05
£ 2,556 2,337 195 10 14
100.0 920 7.3 0.3 0.4
1HX[F2H 1,139 1,048 83 3 5
b= 3g 100.0 91.8 7.2 03 0.6
i 980 900 Al 3 6
) 40 100.0 89.5 9.8 0.7 0.0
S 305 273 30 2 0
5| 5 100.0 86.5 8.3 2.1 3.1
# 96 83 8 2 3
. 100.0 91.7 8.3 0.0 0.0
6ELE 36 33 3 0 0
[54] R[5 BHEDOHRBAOHM)OFTX[HEE] x FEOEAHKGHEE]
XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
S 2K | bhhydd| LE Hhmyiz< N
BE-BRDH otz hot=
Y|
100.0 91.7 7.7 0.3 0.2
£ 2,836 2,602 219 9 6
100.0 87.2 10.6 1.1 1.1
1HX[32H 180 157 19 2 2
= 3H 100.0 91.7 7.7 03 0.3
b 938 860 72 3 3
) 40 100.0 924 75 0.2 0.0
= 654 604 49 1 0
=] 5 100.0 924 7.1 03 0.3
# 382 353 27 1 1
. 100.0 92.1 7.6 03 0.0
6RLLE 682 628 52 2 0
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[55]

[56]

[57]

BHET o7r— FOEEER

fii5 BHUEOTHDHLIY LT E[HEH] x B2 BEABTOHHYDOTS[HiH]
XEADLEITZ%, FBEn ] 2 3 4
21K Hhyrd & Hhyiz< Bf
hot= hot=

100.0 916 7.7 0.4 0.4
= 5,392 4,939 414 19 20
_ 100.0 97.1 2.5 0.1 0.3
2 LEARERIE 3,488 3,388 86 3 1
IhHhE - 100.0 82.1 16.9 0.6 0.4
nE = 1,658 1,361 281 10 6
UR _ _ 100.0 705 24.1 3.6 18
BB hiyIiror 166 117 40 6 3
T0 RER 10%.8 917.3 8.2; o.g 0.8

fi5 BHUBEOHHADHLM T E[HEH] x B8 [(REEIDZEETORAZFOHH,Y LT S[HEH]
XEADEEE%, FEEn ] 2 3 4
2K | hhyod| EE Hhmyiz< T
otz hot=

100.0 91.6 7.7 0.4 0.4
= 5,392 4,939 414 19 20
X . 100.0 95.4 4.1 0.1 0.4
Fi3 hiny eyt 3,542 3,378 146 5 13
PEER 235 100.0 85.0 14.3 0.4 0.3
TOTE = 1,566 1,331 224 6 5
EHOE U= Preaf- 100.0 80.4 16.2 3.1 0.4
mgg | PRYISA 260 209 42 8 1
YEZE | xpg 10(;2 872.? 8.2 o.g 4?

fi5 BHEOHHADGHLMYPTE[HEE] x B8 [#BAIDZETCORAZFOHH,Y LT EHEEH]
XEADLEF%, FBEn ] 2 3 4
2K | bhhyod | ETE Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 916 7.7 0.4 0.4
£ 5,392 4,939 414 19 20
-
PEE aw 100.0 89.1 10.2 04 0.3
THTHE = 2513 2,238 257 10 8
ShHhDOA _ . 100.0 87.8 1.3 038 0.1
maq | PRYISET 869 763 98 7 1
Y BHiE TBA 100.0 94.1 29 0.0 2.9
34 32 1 0 1
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fi6 FFERICHITHELPTS
(58] 6 FFEEICHTARELYISEH] x FROXER HKHta)

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
2k |ELOTL EE SELIK N
FHKT FHKT
Hot= Hot=
100.0 788 19.2 15 05
= 5,392 4,250 1,037 80 25
100.0 772 20.2 19 0.7
1HX[F2H 1,319 1,018 267 25 9
= 3[ 100.0 80.2 18.1 1.1 05
b 1,918 1,539 348 22 9
) 40 100.0 78.0 20.2 17 0.1
3 959 748 194 16 1
A 5 100.0 782 20.1 1.0 0.6
# 478 374 96 5 3
R 100.0 795 18.4 17 0.4
6HL 718 571 132 12 3
[59] 6 EFEBICHITHEEL T S[1EE] x s l#ta]
XERDERIT%, THBEn ] 2 3 4
2 |FELOTL EE SELITK N
FHKRT FHKRT
Hot= Hol=
100.0 78.8 19.2 15 05
&k 5,392 4,250 1,037 80 25
A 100.0 7338 235 2.0 0.7
24097 AR 149 110 35 3 1
A 100.0 76.1 223 12 0.4
3607 AR 515 392 115 6 2
& e 100.0 80.6 178 15 0.1
e 48077 LA 681 549 121 10 1
B s 100.0 76.8 20.2 1.7 1.3
i 60053 AR 1,036 796 209 18 13
A 100.0 779 203 16 0.2
72097 AR 837 652 170 13 2
Nt = 100.0 80.5 17.8 14 0.3
7200 %A% 2,174 1,751 387 30 6
[60] e EFEICHIHRELLTElEmM] x BE-FROH (M)
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
2k |FELOTLY| TE SELITKY N
FERT FEKT
Hol= Hol=
100.0 788 19.2 15 05
£ 5,392 4,250 1,037 80 25
100.0 78.1 19.7 17 05
| &5
2 = E BE 2,556 1,996 504 44 12
o - - 100.0 79.5 18.8 13 0.5
s 2,836 2,254 533 36 13
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[61]

[62]

[63]

[64]

BHET o7r— FOEEER

fi6 FERICHITHEELOTS[EH] x B2 BERNTOHLHMYDOTS[HEE]
XEADEEE%, FERIEN 1 2 3 4
2 |ELeTLy EE SELIKY T
FEKT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 7838 19.2 15 05
= 5,392 4,250 1,037 80 25
_ 100.0 845 145 0.7 0.3
2 LEARERIE 3,488 2,946 507 24 11
IhE - 100.0 68.5 28.1 2.7 0.8
%] = 1,658 1,135 466 44 13
UR _ _ 100.0 67.5 24.7 7.2 0.6
vE hiyIiror 166 112 41 12 1
T0 - 100.0 713 28.8 0.0 0.0
T 80 57 23 0 0
fi6 FERICHITHELLTE[1EE] x B3 [REBEIDEETORAFOHAYOFE[HEH]
XEADEEE%, FEEn ] 2 3 4
& |FELeTLy EE SELITK T
FEKT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 7838 19.2 15 05
= 5,392 4,250 1,037 80 25
_ 100.0 82.0 16.7 0.9 0.4
Fi3 hiny eyt 3,542 2,906 590 33 13
PEER - 100.0 725 248 2.0 0.7
TOTE = 1,566 1,136 388 31 11
EhoE - _ 100.0 71.9 21.9 5.8 0.4
mgg | PRYISA 260 187 57 15 1
Y B < 100.0 875 8.3 4.2 0.0
T 24 21 2 1 0
16 FEBICHTEHEELLTE[1EE] x B3 [HEAIDEETORAZEDHAYPT S[HidH]
XEADLEF%, FBEn ] y 3 4
& |FELOTLY EE FELITKLY THH
FEKT FEKT
Hot= Hol=
100.0 788 19.2 15 05
£ 5,392 4,250 1,037 80 25
_ 100.0 82.8 15.8 08 05
Fi3 hhY LTt 1,976 1,637 313 16 10
PEE aw 100.0 76.0 2138 16 05
THOTHE = 2,513 1,911 548 41 13
ShHhDOA _ _ 100.0 773 19.8 2.6 0.2
MER D hiryIdirot 869 672 172 23 2
Y Bk < 100.0 88.2 11.8 0.0 0.0
A 34 30 4 0 0
fi6 SERBICHTHEELLTE[1EE] x 5 HHBEOFHAD LMY I =[]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 p
& |FELOTLY EE SELITK N
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 7838 19.2 15 05
£ 5,392 4,250 1,037 80 25
_ 100.0 82.5 16.5 08 0.2
Fi5 by eTior 4,939 4,076 816 38 9
S BA w5 100.0 39.1 51.2 9.4 0.2
TR = 414 162 212 39 1
ShE _ _ 100.0 36.8 474 15.8 0.0
D Hhhyizmotz i 7 9 5 0
Y g < 100.0 250 0.0 0.0 75.0
A 20 5 0 0 15
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[65])

[66]

[67]

[68]

[69]

EN R [Hit#h]

En &R [#it#h]

En &R [Hit#h]

En & [Hit#h]

fi6 SEFICHTHEELLTS[EH] x 40 [REEIOZEETGEICHLTERLSAIZENR ]
XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K ELYTLY| EH@E FELIZKLY N
BEXT BEST
Hot= Hot=
Sk 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
B4 — 1 0 100.0 75.9 215 2.2 0.3
" 581 441 125 13 2
(A FEE
ji Eﬁi;—f R 100.0 79.4 19.0 14 0.2
FHNEOSP 4,775 3,793 905 67 10
gt - 1000 444 19.4 00 36.1
T 36 16 7 0 13
fi6 SEFBICHTHELLTE[EEH] x 4@ [REEIOZEETSHICHLTELONT=
XENO LRIF%, TBlEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EHaE FELIZKLY B
BEXT BEST
Hot= Hot=
Sik 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
100.0 79.1 19.1 0.8 1.0
H4—2 [E3A
H & 393 311 75 3 4
;’Eﬁ LE 100.0 79.1 19.2 16 0.2
1= 48 4,953 3,917 951 77 8
&# 100.0 478 23.9 0.0 28.3
L - ) ) . | .
~H 46 22 11 0 13
fi6 SEFBICHBTRELLTE[EEH] x 4@ [REEIOZRETEHICHLTELONT=
XENO LEIF%, TBlEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EaE FELIZCLY B
FHERT FHEST
Hot= Hol=
Slk 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
R4 —3 0 100.0 73.0 23.2 35 0.3
: 315 230 73 11 1
ij;; R 100.0 79.6 18.9 13 0.2
Y 5014 3,989 950 65 10
== 100.0 492 222 6.3 222
<A <
T 63 31 14 4 14
fi6 SEBICHTHELLTE[EEH] x 4@ [RETVIOZRESICHLTELONT=
XEADLBRE% THEnN ] 7 3 .
21K ELOTLY| EaE FELIZCLY 7B
FHERKRT FHERKRT
Hot= Hol=
Sik 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
P44 0 100.0 734 23.1 35 0.0
714 524 165 25 0
AOER AR R 100.0 80.0 18.6 12 02
EYROH 4,607 3,684 858 54 11
BB T 100.0 59.2 19.7 14 19.7
CH BE < : : : : :
i 71 42 14 1 14
fi6 SERBICHTSHELLTE[1EEH] x 40 [RETIOZEEFESICHLTECONT:
XERDLEIF%, TEREn ’ 2 3 4
2K SELOTLY L& SELIZKLY L
BHERT FHEST
Hol= Hot=
otk 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
B4 _5 0 100.0 70.3 25.9 36 0.2
: 526 370 136 19 1
EEMEE A M
M- - 100.0 80.0 185 13 0.2
ERINE | bbbz
A 4,783 3,826 886 60 11
LBOKED 100.0 65.1 18.1 1.2 15.7
BB <H
Lot R s 83 54 15 1 13
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[70]

[71]

[72]

[73]

BHET o7r— FOEEER

EN R [Hit#h]

En &R [#it#h]

En &R [Hit#h]

fi6 SEFICHTHEELLTS[EH] x 4@ [HEBAIOEETERICHULTERLSAIZENR ]
XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K ELYTLY| EH@E FELIZKLY T
FEKT FEKT
Hot= Hot=
Sk 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
B4 —6 0 100.0 76.9 20.5 23 0.3
1,322 1,017 271 30 4
@%{%%fﬁf R 100.0 79.8 18.8 12 0.2
FHNEOSP 4,032 3,219 756 49 8
gt - 1000 36.8 26.3 26 342
38 14 10 1 13
fl6 FERICHITHEELOTS[(HEE] x 4@ [HEAIOEETRICHLTELOAT:
XEADEEIT%, FEIEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EHaE FELIZKLY B
BEST BEST
Hot= Hot=
Sik 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
B4 —7 0 100.0 734 23.3 33 0.0
335 246 78 11 0
_?;EE LE 100.0 79.4 19.0 14 0.2
1= 48 5,002 3,974 948 68 12
&# 100.0 54.5 20.0 1.8 23.6
- T 55 30 11 1 13
fle FEFBICHITREELPTS[HEE] x 4@ [HBAIOEEFSICHLTECONT:
XEADEEIT%, THEIEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EaE ELIZKLY THH
FHERT FHEST
Hot= Hol=
Sik 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
P4 _g 0 100.0 77.8 19.8 22 0.2
1,036 806 205 23 2
ij;; R 100.0 79.4 19.0 13 0.2
Y 4,274 3,395 813 56 10
== 100.0 59.8 232 12 15.9
< T 82 49 19 1 13
fle FERICHTBHEFLOT (48] x 4@ [HREAIOEREFEICHLTEL AT
XEAD LEIZ%, TEEn ] 7 3 .
21K FELOTLY L& SELIZLY N
FHERKRT FEKT
Hol= Hol=
Sik 100.0 78.8 19.2 15 05
5,392 4,250 1,037 80 25
B4 _o 0 100.0 78.4 19.7 1.7 0.2
1,506 1,180 297 26 3
AOER AR R 100.0 79.4 19.0 14 02
=Y B DR O 3,776 2,997 718 53 8
'jj;i%zg - 100.0 66.4 20.0 0.9 12.7
110 73 22 1 14
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f57
[74]

[75])

[76]

(771

FERICH (T HEBRDFTRE
7 SEFBICHT5HEMOFTEE[EM] x FEOEA M)
XEAOD ERIZ%, TRIEn ; 2 3 p
&fF  |+PICHR FHAT | bhdHL | R
MNTES Hot=
100.0 780 57 15.2 1.1
= 5,392 4,204 308 820 60
100.0 776 59 15.4 1.1
1HX[F2H 1,319 1,023 78 203 15
& 3 100.0 772 53 16.4 1.1
i 1,918 1,481 102 314 21
) e 100.0 79.1 6.2 135 13
= 959 759 59 129 12
B sH 100.0 78.0 6.3 146 10
# 478 373 30 70 5
. 100.0 79.1 5.4 145 10
6HL 718 568 39 104 7
7 SEBICHTIEMOFEREER] x FEREFRH (M)
XRAD ERIZ%, FRIEn ] 2 3 4
2K +ﬁ(:§§§ﬁ T+H9T | Hhhigly B
WRTE Hot=
100.0 780 57 15.2 1.1
=k 5,392 4,204 308 820 60
o 100.0 792 47 148 13
24077 AW 149 118 7 22 2
o 100.0 755 6.4 17.1 1.0
86057 AW 515 389 33 88 5
E o 100.0 76.1 6.0 17.0 0.9
EE3 48073 LI 681 518 41 116 6
i3 o 100.0 787 5.6 142 15
i 60073 LLPY 1,036 815 58 147 16
o 100.0 76.3 59 172 06
72097 A 837 639 49 144 5
PR 100.0 79.3 55 13.9 12
7209 A% 2174 1725 120 303 26
B7 SEBICHITHBMOFTEREER] x FEEBER M)
XERD LEE%, T&En ; 5 3 .
EJL 21K +9;‘(:E%E‘ﬁ F+H2T | Hhhily N
EEOEAH MNTE- Ho1=
[1BXIF28]
100.0 776 59 154 1.1
£ 1,319 1,023 78 203 15
s 100.0 81.0 6.0 107 24
240577 AR 84 68 5 9 2
s 100.0 75.7 6.3 16.7 13
3607 AR 317 240 20 53 4
& e 100.0 776 5.0 16.4 0.9
48077 LA 219 170 11 36 2
B A 100.0 81.2 43 13.0 1.4
i 60053 AR 346 281 15 45 5
s 100.0 69.3 78 223 0.6
72057 AR 179 124 14 40 1
P 100.0 80.5 75 115 06
7209 BA% 174 140 13 20 1
7 SEFICHT5HEMOFREMERM] x FEH6FRH Ut
XEAOD LRIZ%, TRIEn ; 2 3 2
S &fF  |[+PICHR FHAT | bhdHL | R
EEOEBAH MNTES Hot=
[38]
100.0 772 53 16.4 1.1
= 1,918 1,481 102 314 21
o 100.0 83.0 19 15.1 00
24097 AR 53 44 1 8 0
o 100.0 72.8 7.4 19.1 06
8607 LM 162 118 12 31 1
E o 100.0 744 77 17.0 09
EE3 48077 LA 324 241 25 55 3
B o 100.0 784 47 155 13
i 60053 LM 445 349 21 69 6
o 100.0 79.3 5.0 14.9 08
72097 AR 382 303 19 57 3
P 100.0 772 43 17.0 1.4
7200 €A% 552 426 24 94 8
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(78] M7 SESICHE1THHMOITRERE] x ST ()

XEAO ERIZ%, TRIEn ; 2 3 p
§14'—: . 21K +§N:§%Eﬁ 7[}-)!-5:"6 Hhisigly B
HOEB# MNTES >f=
[48]
100.0 79.1 6.2 135 13
= 959 759 59 129 12
o 100.0 50.0 8.3 417 00
240573 LA 12 6 1 5 0
o 100.0 86.1 28 1.1 00
3605 AR 36 31 1 4 0
B s 100.0 79.8 35 16.7 00
& 4807 LA 114 91 4 19 0
B s 100.0 754 9.6 126 24
i 60053 AR 167 126 16 21 4
s 100.0 76.1 538 174 07
72097 A 138 105 8 24 1
P 100.0 813 59 1.4 1.4
7200 €A% 492 400 29 56 7
[79] M7 BBICHET5BROTFTEEEE®] x BRI [HE]
XEAO ERIE%, FEiEn ] 2 3 p
§1¢: " 214K +ﬁ(:§%§ﬁ 7[‘;—9:\’6 HHSEL N
HENEHR MNTES= >f=
[58]
100.0 780 6.3 146 10
&k 478 373 30 70 5
N - - - - -
2405 LA 0 0 0 0 0
N - - - - -
3604 LA 0 0 0 0 0
& NS 100.0 66.7 42 25.0 42
e 48077 LA 24 16 1 6 1
B NS 100.0 75.0 125 10.4 2.1
i 60053 AR 48 36 6 5 1
s 100.0 726 7.1 20.2 00
72097 AR 84 61 6 17 0
P 100.0 80.7 53 130 0.9
7200 %A% 322 260 17 42 3
[80] M7 FBRRBICHITHBROTFTEEHEE] x BRI [HtH)
XERD LEE%, TH&En ; 5 3 .
EJL " 2K |+RIER 7[‘3;-9:\'6‘ HhhiiEly B
EENDOER? MNTES o>f=
[6BLLE]
100.0 79.1 5.4 145 10
£ 718 568 39 104 7
NS - - - - -
24057 LA 0 0 0 0 0
N - - - - -
3604 LI 0 0 0 0 0
B s - - - - -
4807 LA 0 0 0 0 0
B o 100.0 76.7 0.0 233 0.0
f& 60053 M 30 23 0 7 0
o 100.0 85.2 37 111 00
72057 AR 54 46 2 6 0
tin = 100.0 787 5.8 144 11
7209 BA% 634 499 37 91 7
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(81] M7 FESICHTHEMOFTREEM] x B8 -EROH (Ht#)

KERO L%, FEIEn 1 2 3 4
£k |[+2IEER AT DAoL | FH
MNTES Hot=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
= 5,392 4,204 308 820 60
100.0 76.9 5.8 16.2 1.2
| &5
Al = E B8 2,556 1,965 147 413 31
5‘;‘ - i 100.0 78.9 5.7 14.4 1.0
s 2,836 2,239 161 407 29

(82] 7 FERBIcHTEBMOFTRE[HEE] x M2 FEATOLHIYOTS[HEE)

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3
2k |TRICER FATHT (ol R

WNTE= Hot=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
= 5,392 4,204 308 820 60
100.0 84.3 3.7 11.0 1.0
5 \ -

2 LARERIE 3,488 2,940 130 382 36
IhE w3 100.0 67.2 8.6 22.9 1.3
mE = 1,658 1,115 142 380 21

5
25| poucor et ma
T0 R 100.0 83.8 338 12.5 0.0
80 67 3 10 0

(831 M7 FTRIcHT5FMOTERE[HE] x M3 [REEIDZETOHRAFOHAIY LT E[HitE]

XERHADEEEIT%, TEIENn 1 2 3 4
2K |+79IZER AT ookl B

NTE= Hot=
100.0 78.0 57 15.2 11
=& 5,392 4,204 308 820 60
100.0 82.1 43 123 13

L o

Fi3 by eI hol 3542 2,908 153 436 45
PEER i 100.0 712 7.7 204 0.7
THTE = 1,566 1,115 120 320 11
EHhNE U= <A 100.0 64.2 127 22.3 0.8
maq | PRYISEL 260 167 33 58 2
Y B9 3% - 100.0 58.3 8.3 25.0 8.3
T 24 14 2 6 2

(84] M7 FEBIcHITIBMOFTERERS] x K3 [HEAIDEZETORAFEDHMNY LI E[HiEdH]
XRAD EEIT%, TE(En 1 2 3 4
24 |+HITH® FEAT HrdaL|  FH

WNTE= Ho1=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
£ 5,392 4,204 308 820 60
100.0 83.1 3.6 11.8 14

L o

i3 S 1,976 1,642 72 234 28
PEEH aw 100.0 75.7 6.3 171 0.9
TOTHE = 2513 1,903 158 429 23
ShHhOA = _ 100.0 728 8.7 174 1.0
MER D hirdiiiror 869 633 76 151 9
Y B8R REE 100.0 76.5 5.9 17.6 0.0
34 26 2 6 0

[85] P17 FEBICHIIHEMOFTEEMEE] x B5 HBHEOHRBOHLMYOTS[HE]
XRADERIZ%, FRIEn ] 2 3 4
2K |+RICER THHT [hhoEL | T

MNTES Hot=

100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
= 5,392 4,204 308 820 60
100.0 80.7 46 13.8 0.8

5 3 N T
2 by eI hot 4,939 3,985 229 684 M
ReliE - w5 100.0 50.5 17.9 30.7 1.0
TOH = 414 209 74 127 4
ShE U= Av e 100.0 36.8 21.1 42.1 0.0
D Hhhlz{hot= 19 7 4 8 0
Y i 100.0 15.0 5.0 5.0 75.0

a. \E

T 20 3 1 1 15
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[86]

[87]

[88]

[89]

[90]

M7 SF#EICBIT5EMOFERENR

] x Ba®

BHET o7r— FOEEER

[RBEEIOZEEFRIHLTRECONI-AIR (4]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
26k |+oIcHB| FHHT |[bodEL | B
MNTES Hot=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
2K
5,392 4,204 308 820 60
B4 — 1 0 100.0 70.9 95 1838 0.9
581 412 55 109 5
AN A~
e | Lz 100.0 79.1 53 1438 0.9
FHOEOHp 4,775 3,777 251 705 42
%L "W 2l
e lain | xm 100.0 41.7 56 16.7 36.1
36 15 2 6 13
7 SEFBICBT5EAOFTEEE#H] x M4Q@ [REEIOZEETRICHLTELSAENR ]
XEAD LERIE%, FREn ; 2 3 2
£k |THIER FHAT (ool R
MNTES= Hot=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
21K
5,392 4,204 308 820 60
B4 2 0 100.0 72.0 9.4 176 1.0
393 283 37 69 4
5
is LE 100.0 78.7 55 15.0 08
1= 48 4,953 3,900 270 744 39
&# 100.0 457 2.2 15.2 37.0
1, - ) ) . ) )
~H 46 21 1 7 17

7 FEHICHITHERMOITREE

) x 4@ [REEIDZEFBICAHLTECONENSK ]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
2 |THIER FTHT HhdEL | R
MNTE: Ho1=

100.0 78.0 7 152 1.1

2tk 8 S 5
5,392 4,204 308 820 60
- 0 100.0 65.1 15.6 18.7 06
315 205 49 59 2

hhE
D R 100.0 79.2 5.0 149 08
=Y 5014 3,971 252 749 42
c& 100.0 444 11.1 19.0 254
<nt <H

5 63 28 7 12 16

7 sEEICEITHEMDFTREE

) x 4@ [REBVIOZEFBCAHLTERCONENK ]

HERAD LEE%, TEIEn

1 2 3 4
2k |THIER FTHT (ool R
MTER H-t=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
EXL
5,392 4,204 308 820 60
100. 2 1 22, 7
Ma—a | @ 000 % 8 0 0
714 494 58 157 5
PHEE A
PPERAE | s 1000 796 5.3 142 08
=Y O3 4,607 3,669 245 655 38
CEETH
SR | am 1000 57.7 70 13 239
71 41 5 8 17

M7 FRIEToHMORRENMR

) x 46 [RETIOZEFBHLTRERCONMK[HiEH]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4
2k |THIER FTHT (ool R
WNTE: HoT=
24k 100.0 78.0 57 15.2 1.1
5,392 4,204 308 820 60
100. . 11. A .
B94—5 Hin 000 66.0 4 22 056
526 347 60 116 3
EEMEE A M
vifﬂ;:fq LN 100.0 79.5 51 145 0.9
BEz YR 4,783 3,802 246 693 42
LHEDORIZD
P - 100.0 66.3 24 133 18.1
83 55 2 11 15
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HHAT 7 — L OEHER
(911 Fi7 SF#ISET5EMOTRE(HE] x 46 [FEAIOEREERISHLTRCOM IR [HE#]

XEAD ERE%, TREn ; 7 3 .
£k |TRICER FHAT (ool R

WNTE Hot=-
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
21K

5,392 4,204 308 820 60
Ri4—6 F0 100.0 75.3 8.3 155 0.9
1,322 995 110 205 12

WEITH ~BEE
R BB L L 100.0 79.2 48 15.1 0.9
#gnEObh A 4,032 3,194 194 609 35

%L ‘W oI
Z s urrm REE 100.0 39.5 10.5 15.8 34.2
38 15 4 6 13

(2] M7 FRIcHTIEMOERE(HE] x M4Q [HBAIOEEZRICHLTRCON IR [Ht]
HRADLBEIF%, TEIEn 1 2 3 4
2 |+RIHBR AT [ DHSHL | T

WNTE= Hot=

S 100.0 78.0 5.7 152 1.1
5,392 4,204 308 820 60
B4 —7 0 100.0 71.0 10.1 182 0.6

84—

335 238 34 61 2
;g;? R 100.0 78.8 54 15.0 0.9
1= A8 5,002 3,940 270 749 43
# 100.0 473 7.3 182 273

L . . . . . .
ks 55 26 4 10 15

(93] M7 BERBICHUTHBMMOFTERE[HE] x M4® [HFBA)OZEEFEHICHLTRLONI-EIR (4]
XERADEEEIT%, TEIENn 1 2 3 4
2 |+RIHER FHRT |[hASHL | T

WNTE= Hot=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
2K
5,392 4,204 308 820 60
Ri4—8 [0 100.0 73.0 9.1 17.0 1.0
1,036 756 94 176 10
mbs

g LE 100.0 79.7 48 14.6 0.9
=YW 4274 3,407 206 624 37

I2&
s REE 100.0 50.0 9.8 244 15.9
82 41 8 20 13

(94] 7 FEBICH(TSFMOFREMRM] x F4Q [HBAIOZEFBIHLTBLON IR [Hi5]

XRAD LRIZ%, TBRlEn p 2 3 2
2k |+RIER AHHT HhhokL| B
WNTE Hot=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
EXZN

5,392 4,204 308 820 60
Ri4—0 F0 100.0 75.6 70 16.4 1.1
1,506 1,138 105 247 16

hMHOEE AN
1Ay RYRY S 100.0 79.5 5.1 14.6 0.8
=Y RO R+ 3,776 3,003 191 553 29

ICEBETH
PR REE 100.0 57.3 10.9 18.2 13.6
110 63 12 20 15

[95] P07 EFBICHTHEMOFERE[EE] x M6 FFHHITHEELOT (M)
XEAO LRIZ%, TRIEn ] 2 3
2  |+79IER 2T Hhhokly| B

MNTES Hot=
100.0 78.0 5.7 15.2 1.1
= 5,392 4,204 308 820 60
- 100.0 85.3 34 10.7 0.6
5 \ERREST -
Fi6 BLPTLRERTH L 4,250 3,626 146 454 24
5HEF i 100.0 53.9 12.0 325 1.6
FEiE = 1,037 559 124 337 17
LIz St (—/ N e 100.0 21.3 475 30.0 1.3
5 Z 5§ S -
‘V%B uEL/[ (lr ﬁ@mtﬁﬂf_ 30 17 38 24 1
7+ 100.0 8.0 0.0 20.0 720
~B
T 25 2 0 5 18
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BYUET U7 — FOKEHER
o FHRIZEIINBHDORES
[96] RO BMHAIKISEFINBATOTIFS (HE] x F1 13 (#t#h)]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4 5
EX' FEIBRIICAO | o THTLY | HEYOY | PUFENE [ $FITEZ T TEH
THIzWNE | EB-STUWV: | BWER-T | BoTlV: otz

BoTuLV = L=
Stk 100.0 10.7 26.3 30.8 16.2 15.4 0.6
5,392 578 1,420 1,659 871 832 32
f 100.0 13.6 305 28.1 12.0 15.3 0.5
F Hit 3,004 408 915 845 361 459 16
i ik 100.0 6.9 21.2 341 214 15.7 0.7
Al 2,332 162 494 796 498 366 16
TRER 100.0 14.3 19.6 32.1 214 12.5 0.0
56 8 11 18 12 7 0

(971 M9 BMAIRISEFIhBETOTIFS (] x F2 FHEr(Ht#)

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1 2 3 4 5
EX2N HIBHIIZXOD | o THIzUY | HFEYPYFC| PYFKRNE | FITEZ T TR
THIzWE | EBOTLV= | BWEELT | BoTlM: Thotf=

BoTuv: L=
24k 100.0 10.7 26.3 308 16.2 15.4 0.6
5,392 578 1,420 1,659 871 832 32
. 100.0 19.0 31.7 225 1.4 15.1 0.2
F2 208 630 120 200 142 72 95 1
:d 304 100.0 12.0 275 29.1 145 16.4 05
i 1,042 125 287 303 151 171 5
201 100.0 9.7 26.4 30.3 18.0 15.0 0.7
1,368 133 361 414 246 205 9
. 100.0 8.3 243 35.7 15.8 15.4 05
504 1,109 92 269 396 175 171 6
. 100.0 7.1 21.1 36.2 20.1 14.7 0.8
601t 1,028 73 217 372 207 151 8
R 100.0 16.5 46.8 8.9 5.1 20.9 1.9
70mELL 158 26 74 14 8 33 3
RER 100.0 15.8 21.1 316 21.1 10.5 0.0
57 9 12 18 12 6 0

[98] M9 #FHHIBTEThDIRIOKESE (] x F3 BELHa]
XEMDLRIT%, TEEn ] y 3 4 5 B
2F [ HEEHISP | o THEL | HEYOYLL | BYENE | FizEzTY TH
THENE | EBoTU: | BLERST | BoTWM: | ot

BoTLV: L=
20k 100.0 10.7 26.3 308 16.2 15.4 0.6
5,392 578 1,420 1,659 871 832 32
F3 PEIH(NEE, SURE 100.0 125 295 29.2 134 15.0 0.4
BEED) 3,072 384 906 897 411 461 13
4 s 100.0 15.0 247 308 12.8 15.6 1.1
E 3 BE-BEX 360 54 89 111 46 56 4
o 1. . 100.0 41 21.0 342 237 16.5 05
Nk TSR 872 36 183 208 207 144 4
=, 100.0 5.8 17.1 374 23.1 15.9 0.7
BRIR-FREX 428 25 73 160 99 68 3
s 100.0 400 35.0 5.0 75 12.5 0.0
P 40 16 14 2 3 5 0
. 100.0 8.6 25.7 32.1 16.5 15.8 1.4
443 38 114 142 73 70 6
100.0 115 21.9 25.0 18.8 219 1.0
Tot 926 11 21 24 18 21 1
REA 100.0 17.3 247 30.9 17.3 8.6 1.2
81 14 20 25 14 7 1

[99] Fi9 BMHAIRISEIhIOTFFSE (M) x F4 FRAEHEE)]
2

HRADEBF%, TE&IEn 3

1 4 5
E7 FEIBRYISAO | o THTLY | HEYOY | PUFENE | $FITEZ T TEH
THIzWNE | EB-STULV: | BWER-T | BoTlV: otz

BEoTuvz L=

24k 100.0 10.7 26.3 30.8 16.2 15.4 0.6
5,392 578 1,420 1,659 871 832 32
100.0 12.1 29.0 28.8 14.8 14.7 05

=" Y
Fa ARELTLS 931 113 270 268 138 137 5

=

A . \ 100.0 10.3 25.0 31.7 20.1 12.9 0.0
Vo) nEELTLS 224 23 56 Al 45 29 0
iy - N 100.0 11.0 26.4 31.2 15.2 15.8 0.4
& ARLMELLTLAL 3,606 396 952 1,126 547 569 16
RER 100.0 7.4 225 30.6 225 15.4 1.7
650 48 146 199 146 100 11
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BHAT 47— L ORIHER
11 BPKELTHEASMLIRE

[100]

[101]

[102]

[103]

11 ZBBELLTERHZSMU-REBHE#H] x F1 50 [#EsE]
XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3 4 5 6
2 |FEBITK | KURERE | HEYKLY | KUVRERE | HIZRELS | T
RERL Bt |[IREREIFRE| [XRLA | &k
BLf-= Chmotf=| Mot= hot=
24k 100.0 62.0 343 18 0.7 0.5 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
; 100.0 64.1 322 19 05 0.5 0.8
F Bt 3,004 1,926 966 56 16 16 24
% - 100.0 59.6 37.0 18 0.9 0.3 05
Al 2,332 1,389 863 41 20 8 11
100.0 51.8 41.1 3.6 0.0 18 18
T 56 29 23 2 0 1 1
11 SHELLTEBICSMLL-BEES] x F2 F#hl#HtE)
XKERMDEEZ%, TEIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KUMRERE | HFEVLLY | KUMRERE [$FICRELS | TH
RERL BECT: | BEREER | (XRELE | Z&EF#
L= Chimof=| Hot= hot=
20k 100.0 62.0 343 18 0.7 0.5 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
. 100.0 69.7 283 17 0.0 0.3 0.0
F2 20K 630 439 178 11 0 2 0
E:d . 100.0 67.0 30.0 1.6 0.3 0.7 0.4
i Soft 1,042 698 313 17 3 7 4
. 100.0 65.9 30.6 2.0 0.6 0.3 0.7
401X 1,368 902 418 27 8 4 9
. 100.0 59.9 36.3 1.4 1.4 0.2 0.7
Soft 1,109 664 403 16 16 2 8
. 100.0 49.9 454 2.2 0.7 0.8 1.0
60t 1,028 513 467 23 7 8 10
R 100.0 62.0 316 25 0.6 0.6 2.5
70mELL 158 98 50 4 1 1 4
100.0 52.6 40.4 1.8 1.8 18 1.8
T 57 30 23 1 1 1 1
11 HHRELTERHCSMULREE#H] x F3 B[]
XERADEEZ%, FBIEn 1 2 3 4 5 6
2K BT | KUMRERE | HEY LKLY | KUMRERE [ $FICRELS | TH
RERL BT | RBREREER| ERERLAE | ZEEFh
B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 62.0 343 18 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
F3 PEIH(NEE, SURE 100.0 66.7 30.0 1.7 0.6 05 05
BEED) 3,072 2,050 921 52 19 15 15
4 s 100.0 61.7 342 1.1 0.6 1.1 1.4
E 3 BE-BEX 360 222 123 4 2 4 5
o 1. . 100.0 57.2 388 2.3 0.9 0.1 0.7
Nk TSR 872 499 338 20 8 1 6
=, 100.0 537 425 2.1 0.9 0.2 05
BRIR-FREX 428 230 182 9 4 1 2
s 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
P 40 32 8 0 0 0 0
. 100.0 490 46.0 2.5 0.7 0.5 1.4
443 217 204 11 3 2 6
100.0 52.1 458 10 0.0 0.0 1.0
Tot 926 50 44 1 0 0 1
100.0 543 395 2.5 0.0 2.5 1.2
A 81 44 32 2 0 2 1
11 ZHBLLTRHZSMLU-BRE[EE] x F4 FRNEHE]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5 6
2K |FEBITE| KOMRERE | HEYLLY | KOMRERE [ $FICRELS | T8
RERL Bt |[IRBREIFRE| [ERUA | C&lEh
BLf= Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 62.0 343 18 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
=15 100.0 70.6 26.7 15 05 0.3 0.3
Fa ARELTLS 931 657 249 14 5 3 3
] 100.0 60.7 35.3 18 0.9 0.4 0.9
U5) nEELTLS 224 136 79 4 2 1 2
P I8 % A 7 100.0 62.0 346 17 0.7 0.4 0.6
H ARGELLTLEL 3,606 2,235 1,248 63 24 16 20
RER 100.0 51.1 426 2.9 0.9 0.8 1.7
650 332 277 19 6 5 11
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BHET o7r— FOEEER
(104] FRi11 MAKELTERAISMLEBEME#N] x FEOEA KM

XEADEEIT%, TMEEn ] 2 3 4 5 s
2K |FEBICKD | KOMRERE | HFEYELL | KURERE | $FICRELS TH

BERE BECT  |BBEREIERK| (FRECA | Z&ldk

L= Cihof=| Motz otz
£k 100.0 62.0 34.3 1.8 0.7 0.5 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
100.0 60.2 35.6 24 0.5 0.7 0.7
TAX[F2H 1,319 794 469 31 7 9 9
= 38 100.0 61.7 34.5 1.9 0.6 04 0.9
b 1,918 1,183 662 37 12 7 17
(1) 48 100.0 60.8 35.3 1.9 0.8 0.5 0.6
S 959 583 339 18 8 5 6
A 58 100.0 67.8 30.1 0.6 0.6 0.2 0.6
) 478 324 144 3 3 1 3
. 100.0 64.1 33.1 1.4 0.8 04 0.1
6HLLL 718 460 238 10 6 3 1

[105] 11 BHABELTERAISHLE-BEEM] x FFmRRE ()

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5 6
2R |EBICE | KOEERE | HFEYKL | KVERE | HFITRLS | TH
BEReE BUT-  |\REER| FRERLG | CERi

A Chihotz | hok Motz

Sk 100.0 62.0 343 1.8 0.7 0.5 0.7

5,392 3,344 1,852 99 36 25 36

2404 I 101(218 619.; 345$ 2.[71 O.Z O.Z O.g
O I I

B | ssonum T R R 7 R R R
A I
I N
- I - I

[106] 11 BHBELTRHISHLA-BRE[HEM] x B8 -FED R [#H#)

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2 |FEBISED | LNEERE | HFEYEL | LNOEERE | BICTBELS | TH
BERE RECf-  [BBREFR| FRCG | C&FR

&L f= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 62.0 343 1.8 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
= 100.0 60.7 35.1 2.2 05 0.7 08
2 = E BE 2,556 1,551 896 57 13 18 21
;;‘ - o= 100.0 63.2 33.7 15 08 0.2 05
s 2,836 1,793 956 42 23 7 15

[107] F11 HRPRELTEPICSMLABBEEH] x 2 BEERATOHLMY LI Z[HEHH]

XRADEE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2k |FEBISED | KONERRE | HEYEL | LOEERE | BITELS | TH
BERE RCf-  [BBREFR| FRCG | C&ER

B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 62.0 343 1.8 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
100.0 68.4 29.3 1.1 0.3 0.3 0.6
Fi2 hhY Lot 3,488 2,387 1,021 38 11 9 22
ShE 2w 100.0 50.2 442 29 1.2 038 0.7
W = 1,658 832 733 48 20 13 12
YN - _ 100.0 53.0 36.7 6.6 3.0 0.0 0.6
BB hhYIm T 166 88 61 11 5 0 1
T0 TBR 100.0 46.3 46.3 25 0.0 38 13
80 37 37 2 0 3 1

(108] FR§11 FHARELTHHAICSML-BE(RHM] x M3 [RETIOEETORAFOHA YT S[HidH]
HRADEBF%, TE&IEn 1 2 3 4 5 6
2F  |FBISE| LVEBRE | HEYLL | LOEBRE | BISBLE | TH
BBRE | BUE (BROEE FELG | CLEA

L f- Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 62.0 343 1.8 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
100.0 65.9 31.2 1.4 05 0.3 0.7
Fi3 by eThor 3,542 2,335 1,105 51 17 10 24
PEER w3 100.0 53.6 414 26 0.8 0.8 06
TOTE = 1,566 840 649 41 13 13 10
EHOE - _ 100.0 58.5 36.2 2.3 1.9 04 0.8
MER D HhYI<d ot 260 152 94 6 5 1 2
Y B8R 5 100.0 70.8 16.7 42 42 42 0.0
24 17 4 1 1 1 0
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BHUET V7 — FOKHIER

[109]

[110]

[111]

[112]

[113]

11 BHEELTEHUSML-BREEH] x F:ﬁs [#EMa)iLta)nﬂﬂH%wbb\Ub?é[ﬁim]
XERAD LERIF%, TE&RIEn
£ 3!-2.%( YA ;M"ﬁt Zfﬁuotb\ otL\fP‘s%a 451 !ﬁ?bé T~Hﬁ
REaL BLTfz  |IRBREIXRE| XL | Zeld
LT Chimof=| Hof= hot=
24k 100.0 62.0 343 18 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
_ 100.0 67.4 29.7 14 0.7 0.2 0.7
F3 LEARERIE 1,976 1,332 586 27 13 4 14
PEESR w5 100.0 575 385 2.0 0.6 0.8 0.7
TOTH = 2513 1,445 968 50 14 19 17
EShhA _ _ 100.0 62.8 33.1 24 0.9 0.1 06
MERD hiyI=<hrof 869 546 288 21 8 1 5
Y BHiE T 100.0 61.8 29.4 29 2.9 29 0.0
34 21 10 1 1 1 0
B11 SHRELTEHICSMLEREE#H] x B5 HEUEOHHDOHLM OFS[Hia]
XRADEEEE%, FTEIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KOMRERE | HFEV LKLY | KUOMRERE [4FICRELD | TH
RERL Bt |[IBEREIFRE| [XRLA | Z&lEk
L f- Chmotf=| Mhof= hot=
24k 100.0 62.0 343 1.8 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
_ 100.0 64.7 32.7 1.4 05 0.3 0.4
Fi5 RS 4,939 3,196 1,613 69 24 17 20
Rel:E - wE 100.0 33.3 55.1 6.0 2.9 1.9 0.7
ENOL] = 414 138 228 25 12 8 3
EHhE _ _ 100.0 26.3 52.6 21.1 0.0 00 0.0
"o byt 19 5 10 4 0 0 0
Y & P 100.0 25.0 5.0 5.0 0.0 0.0 65.0
20 5 1 1 0 0 13
Bi11 BPBELTEHSML-REE#H] x B6 FFEIcHT55E0 03 S[Hta)
XEAD EEIE%, FEIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBITK | KUMRERE | HFEYLLY | KUMRERE [$FICRELS | TH
R Bt |[IRBREIERE| [ERRLAR | C&lEl
L= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 62.0 343 18 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
_ 100.0 67.4 30.4 1.3 0.3 0.3 0.4
Fi6 LT L FER THOL 4,250 2,863 1,291 54 14 13 15
x5 - 100.0 4238 50.2 35 1.6 1.2 0.7
HE: = 1,037 444 521 36 17 12 7
Liz _ 100.0 400 425 1.3 5.0 0.0 1.3
g FELIKWEESR TH-o12 80 2 a4 5 4 0 ]
T R 100.0 200 240 0.0 40 0.0 52.0
25 5 6 0 1 0 13
11 BHRLLTEPICEMULRBIEH] x M7 FRITE 52RO FTEE[Hi#)
XERMAD LEIT%, FEIEn ; 2 3 P 5 P
2K |FEBICK | KOMRERE | HFEV LKLY | KUMRERE [4FICRKELD | TH
L BT |RBREREFIER| IRECHE | Z&EFh
L1 Chhotf=| Mot= hot=
24k 100.0 62.0 343 1.8 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
Aot 100.0 66.7 31.0 1.3 0.3 0.3 0.3
Fi7 TAISERA TS 4,204 2,805 1,304 56 13 14 12
SR - . _ 100.0 53.9 39.0 3.9 1.9 0.3 1.0
EEE FHaThor 308 166 120 12 6 1 3
-y . 100.0 429 49.1 38 2.1 1.2 0.9
0E hheEL 820 352 403 31 17 10 7
G b R 100.0 35.0 417 0.0 0.0 0.0 233
60 21 25 0 0 0 14
11 FHEELLTERICSMULBREER] x B9 HHBISRIENDIMORIEE[#Hid)
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5 6
2 |FEBICK | KURERE | HEYLLY | KUVRERE | HIZRLS | T
REL Bt |[IREREIERE| [ERUA | C&lEh
L f- Chmof=| Mhot= hot=
24k 100.0 62.0 343 18 0.7 05 0.7
5,392 3,344 1,852 99 36 25 36
9 BIBMIC P> THENE 100.0 943 48 0.3 0.2 0.0 0.3
" EoTL: 578 545 28 2 1 0 2
EIE:3 _ _ 100.0 736 248 1.1 0.1 0.3 0.1
DH PoTHINLR ST 1,420 1,045 352 15 2 4 2
- HEYPYGLER- 100.0 53.4 44.6 1.3 0.2 0.3 0.2
I (Y 1,659 886 740 21 3 5 4
HE _ _ 100.0 42.7 475 5.4 2.8 1.0 0.6
£ PYRBLEBoTN 871 372 414 47 24 9 5
n s N _ 100.0 58.8 37.9 1.7 0.7 0.7 0.2
% BISZRTLGA T 832 489 315 14 6 6 2
RER 100.0 21.9 9.4 0.0 0.0 3.1 65.6
32 7 3 0 0 1 21
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BHET o7r— FOEEER

B13—1 EHFOFMIGITHT SLEHTENR

[114] F913—1 BHMHORS (FEHFBE OIS, BEFHSOFBORME, BHFTORMLLE) o3 2L ENTEN& 4]
x F1 {50 [4sm]
XEROLEE% TEEn

1 2 3
EXLN YT T8 FEG B

Hot= st hY

Hot=
100.0 76.0 22.7 04 0.8
£ 5,392 4,100 1,224 23 45
I 100.0 76.0 22.7 0.5 0.8
F Bt 3,004 2,284 683 14 23
P ot 100.0 76.1 228 03 0.9
Al 2,332 1,774 531 7 20
100.0 75.0 17.9 3.6 3.6

~B

A 56 42 10 2 2

[115] PR913—1 FHAFTOMIE(GEHRBE O, BEFHDDEROIRM, BHFFORBELRE) IS 22 KM EN SR ()]
x F2 fE#h[4ksh]
XERRD LEEIX%, FEIEn

1 2 3
E=XL0N YT & REG T

Hot= sths Ay
Hot=
100.0 76.0 22.7 0.4 0.8
= 5,392 4,100 1,224 23 45
. 100.0 75.6 23.7 0.8 0.0
F2 20f¢ 630 476 149 5 0
E:d . 100.0 75.0 242 0.4 0.4
[ Soft 1,042 782 252 4 4
. 100.0 76.2 22.4 05 0.9
401X 1,368 1,042 307 7 12
. 100.0 76.3 225 0.2 1.1
Soft 1,109 846 249 2 12
. 100.0 76.1 225 0.3 1.2
60t 1,028 782 231 3 12
R 100.0 835 14.6 0.0 1.9
70mELL 158 132 23 0 3
100.0 70.2 228 35 35
~H
T 57 40 13 2 2
[116] RI13—1 FHHIFOXIG (FHHFRES OXIG, BEFNMSOEROREE, BHFFORBLELE) ITHT 2LEMNEENR [HHEh)]
x F3 E[#tsh)
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
21K BT @ &L N
Hot= st AHY
Hol=
100.0 76.0 227 0.4 0.8
£ 5,392 4,100 1,224 23 45
F3 PEIH(NEE, SURE 100.0 765 224 0.4 0.7
BEED) 3,072 2,351 688 12 21
4 s 100.0 747 222 038 2.2
£ BE-BEX 360 269 80 3 8
o 1. . 100.0 73.1 25.9 05 0.6
Nk TSR 872 637 226 4 5
=, 100.0 78.0 213 0.0 0.7
BRIR-FREX 428 334 91 0 3
. 100.0 825 15.0 2.5 0.0
P 40 33 6 1 0
- 100.0 75.8 226 0.2 1.4
443 336 100 1 6
100.0 81.3 18.8 0.0 0.0
Tot 926 78 18 0 0
100.0 76.5 185 2.5 2.5
N
A 81 62 15 2 2

[117] FI18—1 R|HFOXE (REIFEE ORE, BEUFHSOIFRORE, BIFORBLE) ITHTEL2EMRENR [1HE1]
x F4 BRAEHEH]
XERAD LEEIF%, TEXIEn

2

1 3 4
21K BT L& E TR B

Ho1= st AY
Hol=
100.0 76.0 227 04 08
£ 5392 4,100 1,224 23 45
100.0 759 233 03 04
=18 \
Fa ARELTLS 931 707 217 3 4
2z
= R 100.0 786 205 04 04
U5) nEELTLS 224 176 46 1 1
Py B N 100.0 76.4 226 04 06
&% ARGELLTLVIL 3,606 2,755 816 15 20
R 100.0 735 2238 06 3.1
650 478 148 4 20
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HHET o7r— FOERER

f13—1 RHMOAIE (FEHAABAORE, BHFAHLDWROEH, HAFMORBELE) IS 22 FMTENREEH]
x 11 BHUSELTRAICS LB [HtE)

[118]

[119]

[120]

XERADEEF%, FEEn 1 2 3 4
ek BT =& @Y EN:
ot TN
Hot=

100.0 76.0 22.7 0.4 0.8

= 5,392 4,100 1,224 23 45

_ . 100.0 83.6 15.8 0.3 0.3
BIZRUVDMRERERLT-

511 JEEICRUMRERERELT: 3344 2796 527 10 11

HE \ B - 100.0 65.8 333 04 05

EAE] FNERERBLT 1,852 1,218 616 8 10

I8 HFEYFNEEREITRELE 100.0 495 475 30 0.0

s & otz 99 49 47 3 0

L \ B 100.0 444 44.4 5.6 5.6
bl R WAy il

LT FUOVRER EILREC DT 6 16 16 9 2

= Rz . 100.0 28.0 68.0 0.0 40
FIZRRLAHZ Ehot=

R Led e el oA oY 95 7 17 0 ]

48 100.0 38.9 238 0.0 58.3

# .
T 36 14 1 0 21

F13—1 Z|HMON G (FRHFEIOXIE, BYFHoDORRORES, BHFORBETE) ITHT 52 &N R (1ESH]
x 11 BHAELTRAICS LB [HtE)

[121]

XERADEEIF%, TBEn ] 2 3 4
%49 E7 BYT &E T#EY ]
HYBISRENITORES ot oIl
G EYEAD))| BHot-
100.0 81.1 18.2 0.3 05
= 1,998 1,620 364 5 9
o 1ot 100.0 85.2 14.2 0.3 0.3
11 JEEICRMRERERRL 1,590 1,354 996 5 5
HE e 100.0 66.3 32.9 0.0 038
1) FVNERLRELT 380 252 125 0 3
I8 HEYLNEEREERELCA 100.0 52.9 47.1 0.0 0.0
5L Motz 17 9 8 0 0
mL EVEREEBLA AT 1009 323 667 00 00
r HIZBLBZLIFRM T 1000 200 780 00 00
Fic) 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0
Gix Z:Eﬂ
4 3 0 0 1
B13—1 ZHHFROMIE (FEHIFRBEORS, BFIFHLDBHRORE, BFIFTORMLE) ISHT DL EM%ENR (1]
x 11 FHPBELTRHIZS MU= E [HH]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 p
%44 R0 2k BYT =iE Ti#g EN
HFBISRENIHMORES &t HGAT
G LEAETIEAD))| Hot=
100.0 73.6 25.4 0.6 0.4
= 2,530 1,862 642 15 11
e e g 100.0 820 173 0.3 0.3
11 FEEICKRERERRL 1,958 1,032 218 " .
R I 100.0 66.8 32.1 0.6 0.5
1] 21| FNERERBLT 1,154 771 370 7 6
<8 HEYLNEREIFRECH 100.0 50.0 456 44 0.0
s Motz 68 34 31 3 0
mL EVEREEBLA AT 1000 oe 401 31 31
r BICBL ALt 1000 214 786 00 00
18 100.0 88.9 111 0.0 0.0
s Z:Eﬂ
9 8 1 0 0
B13—1 FHHROMIEG (RIFABEORE, BFIFTHLDOBHRORE, BIFTORMELE) ISHT DL EMRENR (1]
x 11 B ELTEHRHUICSMU=-BE ]
XRADLET%, FBEn ] 2 3 4
%4 R0 215 BYT =55 FELE e
H¥BISEENARORES oot A
[$FIZEZTLVEA D] Hot=
100.0 732 25.7 0.4 0.7
= 832 609 214 3 6
[ g 100.0 8238 16.6 0.2 0.4
11 FEEICRVBEREREL 489 405 o1 ’ )
HE I~ 100.0 61.6 3738 03 0.3
1] 21| FLVERERLT 315 194 119 1 1
I8 HEYLNEEREERELCA 100.0 429 57.1 0.0 0.0
s Mot= 14 6 8 0 0
JEEI_lE EUMEER & (R A fro 100.2 16.3 50.(3) 16.3 16.3
e BIZBL AL h ot 1000 333 %09 00 167
pid < 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
ke 2 1 0 0 1
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MREBHET o 7— FOEEHER
Q)FEREBHET77—LOREHER
B2 BEAZOLHMYPTS
(1] F2 BEREOHHYCYS(E] x BEORE KIHN]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2K |bhuvd| EE Hhhoiz< N
hot= hot=
100.0 66.4 305 2.1 1.0
= 1,704 1,132 519 36 17
100.0 69.2 28.1 1.0 1.7
1HX[F2H 402 278 113 4 7
= 3[ 100.0 69.2 28.0 17 1.2
i 597 413 167 10 7
) 40 100.0 66.1 29.8 35 0.7
3 289 191 86 10 2
B 5 100.0 60.9 37.7 13 0.0
# 151 92 57 2 0
R 100.0 59.6 36.2 3.8 0.4
6HL 265 158 96 10 1

(2] M2 FERBFOOLM T SMEH] x BE-FROH (HtE]

XEADEEIT%, FEIEn p 2 3 2
2k |[hhyvd| L& hmyi=< BA
hot= hot=
100.0 66.4 30.5 2.1 1.0
& 1,704 1,132 519 36 17
100.0 70.1 275 14 1.0
| &5
m;‘,g A 800 561 220 11 8
N 100.0 63.2 33.1 28 1.0
. ASEA
» s 904 571 299 25 9

(3] M2 FEABFOHLM T SEHM] x FROEA HKHtE)

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
EJL 2K | hhued| E& Hhmyiz< N
BE-BF2D7 hot= hot=
[BH]
100.0 70.1 275 14 1.0
= 800 561 220 11 8
100.0 70.0 274 0.9 1.7
18X E2H 347 243 95 3 6
b= 3g 100.0 727 25.4 13 0.6
i 315 229 80 4 2
) 28 100.0 64.9 31.9 32 0.0
S 94 61 30 3 0
A 5 100.0 56.7 400 33 0.0
# 30 17 12 1 0
R 100.0 786 214 0.0 0.0
GHAL 14 11 3 0 0

(4] M2 FEREFEOOLMYPI (5] x FHEORAHHiE]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4
& 2K | bhhury| EH&E Hhhyiz< N
BHE-BRDR motz motz
[EEE]
100.0 63.2 33.1 2.8 1.0
£ 904 571 299 25 9
100.0 63.6 327 18 18
1HX[32H 55 35 18 1 1
= 3B 100.0 65.2 30.9 2.1 1.8
b 282 184 87 6 5
) 28 100.0 66.7 28.7 3.6 1.0
= 195 130 56 7 2
A 5 100.0 62.0 37.2 0.8 0.0
# 121 75 45 1 0
. 100.0 58.6 37.1 40 0.4
6RLLE 251 147 93 10 1
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WABEHET 07— FOKRFHER
B3 BRREECABADZETOHRAZFOLM LTS
13 [REEIDEETORAFOOAY P S[1EH] x FEOEA K]

(5]

(6]

@)

(8]

XEADLEIT%, FBEn ] 2 3 4
21K Hhhyrpd & Hhyiz< B
Motz hot=
100.0 66.2 28.6 48 0.4
= 1,704 1,128 488 81 7
100.0 69.2 276 3.0 0.2
1HX[F2H 402 278 111 12 1
= - 100.0 67.0 29.3 34 0.3
B 597 400 175 20 2
) 28 100.0 65.1 28.7 5.9 0.3
3 289 188 83 17 1
| - 100.0 64.9 2338 9.9 13
# 151 98 36 15 2
R 100.0 61.9 31.3 6.4 0.4
6HL 265 164 83 17 1
3 [FBAIOZETOBRBPEODHY LT E(MH] x BEOER K]
XERDERIT%, THBEn ’ 2 3 4
2 |bhhyvd| TE hmyiz< N
otz hot=
100.0 36.8 47.1 15.4 0.6
= 1,704 627 803 263 11
100.0 440 458 10.0 0.2
1EX[F2H 402 177 184 40 1
= 3q 100.0 374 479 13.7 1.0
b 597 223 286 82 6
) 48 100.0 37.7 474 14.9 0.0
% 289 109 137 43 0
A 5a 100.0 285 50.3 205 0.7
3 151 43 76 31 1
R 100.0 28.3 453 25.3 1.1
GHLL 265 75 120 67 3
i3 [RBEIDZETOHBAZFOHLMNOTI[(HEE] x BA-BFEO 5 [HHH)
XEADLEIE%, FBEn ] 2 3 4
2 |bhhyvd| T hmyi=< N
hot= hot=
100.0 66.2 28.6 48 0.4
=k 1,704 1,128 488 81 7
100.0 69.1 273 34 0.3
| &=
5'5,5 ks 800 553 218 27 2
e —— 100.0 63.6 29.9 6.0 0.6
® i 904 575 270 54 5
3 [#BAIOZETORAZFOHLM I S[HEE] x BB RO 5[]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4
21K Hhhyrd & Hhyiz< L]
Motz Motz
100.0 36.8 47.1 15.4 0.6
= 1,704 627 803 263 11
100.0 433 46.0 10.4 0.4
| a~
A =z & i 800 346 368 83 3
;;‘ - J_— 100.0 31.1 48.1 19.9 0.9
—ee 904 281 435 180 8
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(9]

[10]

[11]

[12]

MREBHET o 7— FOEEHER

i3 [REEIDEETOHBAZFOHLM O[] x FEDOER K]
XEADEEE%, FERIEN ] 2 3 4
L3I0 2k by | TE | bHVYIK B
BE-F207 Motz otz
[BH]
100.0 69.1 273 34 0.3
= 800 553 218 27 2
100.0 70.0 27.4 2.3 0.3
1EX 20 347 243 95 8 1
= a[ 100.0 68.9 276 3.2 0.3
i 315 217 87 10 1
) 40 100.0 70.2 26.6 3.2 0.0
3 94 66 25 3 0
A 5 100.0 53.3 26.7 20.0 0.0
# 30 16 8 6 0
R 100.0 786 214 0.0 0.0
6HUL 14 11 3 0 0
i3 [RBEIDEETOHBAZEOHLMPFT (] x BEOEBAMHtE]
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4
St 2K by EE Hhhoiz< N
BE-F2DR otz hot=
(B2
100.0 63.6 29.9 6.0 0.6
il 904 575 270 54 5
100.0 63.6 29.1 7.3 0.0
1BXF2H 55 35 16 4 0
= 3q 100.0 64.9 31.2 35 0.4
b 282 183 88 10 1
) 40 100.0 62.6 29.7 7.2 05
% 195 122 58 14 1
A 5 100.0 67.8 23.1 74 1.7
b4 121 82 28 9 2
N 100.0 61.0 31.9 6.8 0.4
GHLL 251 153 80 17 1
B3 [HBAIDOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
XEADEEZ%, FERIEN ] 2 3 4
ELe 2K | bhhydd| EE Hhmyiz< N
BEB-BRNRI hot= hot=
[BAH]
100.0 433 46.0 10.4 0.4
=k 800 346 368 83 3
100.0 46.1 455 8.1 0.3
1BX 20 347 160 158 28 1
= aq 100.0 432 46.0 10.2 0.6
b 315 136 145 32 2
) 40 100.0 415 45.7 12.8 0.0
S 94 39 43 12 0
A 5A 100.0 26.7 50.0 233 0.0
# 30 8 15 7 0
. 100.0 214 50.0 28.6 0.0
6RLLE 14 3 7 4 0
fi3 [HEAN]IDZEETOFRBEDOHMYOTS(1EE] x BEOEBAMHH)]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
St 2k |bhYLd| BE | bMYI| T
HE-FE0OR Mot Mot
[EEE]
100.0 31.1 48.1 19.9 0.9
£ 904 281 435 180 8
100.0 30.9 473 2138 0.0
1HX[32H 55 17 26 12 0
= 3H 100.0 30.9 50.0 17.7 1.4
i 282 87 141 50 4
) 28 100.0 35.9 48.2 15.9 0.0
= 195 70 94 31 0
A 5 100.0 28.9 50.4 19.8 0.8
5 121 35 61 24 1
N 100.0 28.7 450 25.1 1.2
6RLLE 251 72 113 63 3

- 139 -



WABEHET 07— FOKRFHER
(131 M8 [(REEIDZETOHAFOOLMY T E[#HE] x B2 FEERFOOMY Y]

XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K FeynUkek'n & Hmyiz< Bf
hot= hot=
100.0 66.2 28.6 48 0.4
= 1,704 1,128 488 81 7
100.0 80.0 173 2.3 0.4
5 \ -
2 LEARERIE 1,132 906 196 26 4
IhE - 100.0 38.0 53.4 85 0.2
i = 519 197 277 44 1
DR =y 100.0 36.1 36.1 2738 0.0
BE hiyI=<hrof 36 13 13 10 0
EX)) 100.0 70.6 138 5.9 138
N
T 17 12 2 1 2

(14] RS [HFEAIDZETOHAFOOLMY LT E[(#EEM] x F2 FEABOHLMOTS[HEH]
XERAD EEEIT%, FEIEn 1 2 3 4
2  |[bhhyvy| TE Hmyiz< !

hot= hot=
100.0 36.8 47.1 15.4 0.6
= 1,704 627 803 263 11
100.0 496 395 10.2 0.7

L -

2 hiny eyt 1,132 562 447 115 8
IhE 2w 100.0 11.0 65.5 23.3 0.2
nE = 519 57 340 121 1
YR U= _ 100.0 8.3 30.6 61.1 0.0
vRE byt 36 3 11 22 0
T0 R 100.0 29.4 29.4 29.4 1.8
17 5 5 5 2
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MREBHET o 7— FOEEHER
B4 [REEIOEETBICHLTRECONIZNR
1 RREOELAICEELSHo= (RO, EAMERYIL, EXRSELM-F)
[15] ®4® BELAICEEAHo7-[#EE] x BEOERBKHHEH]

XERAD EEEIL%, FEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 11.7 87.7 0.6
= 1,704 200 1,494 10
100.0 9.0 90.0 1.0
1HX[F2H 402 36 362 4
= a[ 100.0 1.1 88.3 0.7
b 597 66 527 4
) 40 100.0 11.8 875 0.7
3 289 34 253 2
B 5 100.0 13.2 86.8 0.0
# 151 20 131 0
R 100.0 16.6 83.4 0.0
6HUL 265 44 221 0

[16] M4® FELAICHELH-f-[1EE#] x BE-BRED I [HE#H]

XEADLEIT%, FBEn ] 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 1.7 87.7 0.6
&k 1,704 200 1,494 10
100.0 10.4 88.8 0.9
| &5
A = = i 800 83 710 7
- 100.0 12.9 86.7 0.3
. ASEA
” Ee 904 117 784 3

(171 H40 BLAICHEAHo[HE] x B2 BERFOHMY LI SHE]

XRADEEEE%, FTEIEn 1 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 1.7 87.7 0.6
£ 1,704 200 1,494 10
100.0 8.7 90.9 0.4
L -
fi2 HhhveThotz 1132 93 1,029 5
ShE aw 100.0 17.9 815 06
nE = 519 93 423 3
Ymn - _ 100.0 222 77.8 0.0
bR HhhIzmot= 36 s 28 0
T0 100.0 5.9 82.4 11.8
~H
A 17 1 14 2

(18] [4® BLAICHEMHo=[1H#E] x B3 REEDEETHORBAFOH,MY O [ Hih]

XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 1.7 87.7 0.6
= 1,704 200 1,494 10
100.0 5.2 94.1 0.6
L —

3 HhhyeFhotz 1128 59 1,062 7
PEER 2w 100.0 20.7 79.1 0.2
TOTE = 488 101 386 1
SHOE e _ 100.0 48.1 51.9 0.0

N 81 39 42 0

Y B8R 100.0 14.3 57.1 28.6

~H
ke 7 1 4 2
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WABEHET 07— FOKRFHER
2 REEOHBENFHLTEL
(19] F4Q@ HEALNFHLIEL(HEM] x FEOFEB K]

XERAD ERE%, FERIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 7.2 91.7 1.1
= 1,704 123 1,562 19
100.0 6.5 915 2.0
THXIE2H 402 26 368 8
= aq 100.0 15 91.8 0.7
i 597 45 548 4
) 48 100.0 42 94.1 17
3 289 12 272 5
A 5a 100.0 9.9 90.1 0.0
5 151 15 136 0
R 100.0 9.4 89.8 0.8
6RLLE 265 25 238 2

(20] FR4Q BBAMNFHLIEL[HEE] x BB -FR0 M [#Hid)

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3
4 [EYA LZ TER
1000 72 91.7 11
= 1,704 123 1,562 19
1000 6.3 92.5 13
| 25
A = g 88 800 50 740 10
A
; 1000 8.1 90.9 10
AR
@ e 904 73 822 9

(21] M4Q HBAAFHLYEL[HE] x B2 BREATOHIYPY S(HE]

XERADEEIT%, FEIEn ] 2 3

2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 7.2 91.7 1.1
=k 1,704 123 1,562 19
100.0 6.7 92.1 1.1

L -

52 HhyYdPFh otz 1132 76 1,043 i3
ShHhE wE 100.0 8.1 91.1 0.8
Mg = 519 42 473 4
YR U= ¢ Ay e 100.0 8.3 91.7 0.0
VR LRIt 36 3 33 0
T0 - 100.0 1158 76.5 1158
T 17 2 13 2

[22] M4Q HBAAFHLYIEL[HE] x B3 REEOEETORAFOHAY T S[HiH]

XEAD LEIE%, FEIEn 1 2 3
21K &Ly [AYAY-S B
100.0 7.2 91.7 1.1
= 1,704 123 1,562 19
100.0 5.9 92.8 13
5 \ -

Fis by eI hot 1,128 66 1,047 15
PEER - 100.0 8.4 91.2 0.4
TOTR = 488 41 445 2
EHhDE (= Arm e 100.0 19.8 80.2 0.0

maq | PRYISL 81 16 65 0

Y B8R 100.0 0.0 714 28.6

~E
ke 7 0 5 2
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MREBHET o 7— FOEEHER
3 BREEDETHRENLMIZ Mok
(23] M4Q BEIABESDLAYIho=[1RE] x BHEOEB KHEH]

XERD EEE%, FERIEN 1 2 3
2K (= (ATRY-3 N

100.0 6.4 92.2 14

= 1,704 109 1,571 24

100.0 35 95.0 15

1HX[F2H 402 14 382 6

= 3[ 100.0 6.0 92.6 13

b 597 36 553 8

) 40 100.0 6.9 91.0 2.1

3 289 20 263 6

A 5 100.0 12.6 84.8 2.6

# 151 19 128 4

R 100.0 75 925 0.0

6HL 265 20 245 0

[24] R4® FEIRBL DAY o[1EE] x BE-HEO R [#HEH]

XRADEEEE%, FTEIEn 1 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 6.4 92.2 1.4
&k 1,704 109 1,571 24
100.0 5.4 933 14
| &5
A = = i 800 43 746 11
- 100.0 7.3 91.3 14
. ASEA
” Ee 904 66 825 13

[25] M4Q BFBIABEADLAYIKhok[HEE] x B2 BEABTOHMY O S[HHH]

XEMDLRIF%, TEEn ] y 3
21k (A (AYRY-3 N
100.0 6.4 92.2 1.4
£ 1,704 109 1,571 24
fi2 YD hrots ]01032 34$ 1%573 ‘1;
SHhE aw 100.0 10.8 87.3 1.9
nE = 519 56 453 10
25 | phwHor 1000 218 722 00
EX2 - 100.0 1.8 76.5 1.8
A 17 2 13 2
[26] R4@ FT/ITABNHHYIShor=[#EEH]
x 3 MEEDZETOHRAZOHMY I E]
KEAD LRI3%, FEEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 6.4 922 14
£ 1,704 109 1,571 24
3 hhUOT hot 100 P o P
PEER 2w 100.0 8.2 90.0 18
TOTE = 488 40 439 9
SHOT | pruthor 1000 601 296 2
Y BE < 100.0 143 57.1 28.6
A 7 1 4 2
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WRBHAT o7 — L OREHER
4 BEAPHEEAHTIRREDOERMOER - RENDHOYIZA o1
[27] 4@ FREAPHEAHTIEROER-AESHAYIS o [#E8] x FEORAK#Hta)

XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 13.4 85.1 15
= 1,704 228 1,450 26
100.0 9.5 88.6 2.0
1HX[F2H 402 38 356 8
= 3[ 100.0 13.6 85.1 13
b 597 81 508 8
) 40 100.0 13.8 84.4 17
3 289 40 244 5
B 5 100.0 13.9 85.4 0.7
# 151 21 129 1
R 100.0 18.1 80.4 15
6HL 265 48 213 4

(28] 4@ FEAPHEAICHTIERORR-REA LM< of[1EH] x BE-BR0 5 [#H#Hh]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1

2

21K (A (ATRY-3 N
100.0 134 85.1 15
&k 1,704 228 1,450 26
- 100.0 10.4 88.0 16
Al ZE',; = BE 800 83 704 13
P . 100.0 16.0 825 14
» A& 904 145 746 13
[29] R4@ FEAPEHEANKHTIEROER-ABELHMIZ{h T[]
x M2 FENBOHHY LT E(HE]
XEADLEF%, FBEn ] y 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 134 85.1 15
£ 1,704 228 1,450 26
_ 100.0 10.2 88.3 15
fi2 byt 1,132 115 1,000 17
ShE aw 100.0 18.7 80.0 1.3
nE = 519 97 415 7
UR _ _ 100.0 38.9 61.1 0.0
VR HhYIm T 36 14 22 0
EX2 - 100.0 1.8 76.5 1.8
A 17 2 13 2
[30] F34@ SEAPHEAHTIHEOBE- AESAHMYIS<H T[]
x 3 MEEDZETOHRAZOHMY I E]
KRMDEEZ%, TBIEn 1 2 3
£k e [AYAV-S N
100.0 134 85.1 15
£ 1,704 228 1,450 26
_ 100.0 6.5 91.9 1.6
3 Hhhypghotz 1128 73 1,037 I8
PEER 2w 100.0 20.9 78.1 1.0
TOTE = 488 102 381 5
ThNE _ _ 100.0 65.4 333 1.2
maa | PRYISET 81 53 27 1
Y BE < 100.0 0.0 71.4 28.6
A 7 0 5 2
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MREBHET o 7— FOEEHER

5 #AAEOHFEA LMD (RLY, BER, ZOBTEETELGL, ARIZKRLELVE)
[31] 46 HtBREEOMELOIVISA-F[HEE] x FEOER K]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 9.0 88.8 2.1
il 1,704 154 1,514 36
100.0 75 90.0 2.5
THXIE2H 402 30 362 10
= aq 100.0 8.0 90.3 1.7
i 597 48 539 10
) 48 100.0 8.3 89.6 2.1
3 289 24 259 6
A 5a 100.0 9.9 88.1 2.0
5 151 15 133 3
R 100.0 14.0 83.4 2.6
6RLLE 265 37 221 7
[32] R4® #LREROEZEAHLMYISh =[] x BEa-FEO R [#HiH]
XERAD LERIF%, FTERIEn 1 2 3
21K &Ly [A1AV-4 BH
100.0 9.0 88.8 2.1
= 1,704 154 1,514 36
100.0 7.8 89.6 2.6
| 25
A = g 88 800 62 717 21
iy - 100.0 10.2 88.2 1.7
. A=A
? = 904 92 797 15

[33] Ri4® #hat

HEQHMZEA bV o[1fE] x F2 FEATOHMYOFE[HtE]

XRAD EE&IT%, FE&IENn

1
(&L

2
ARV

3

7N TEH
100.0 9.0 88.8 2.1
=k 1,704 154 1,514 36
2 hMYOF Mot 10 5 o P
ShHhE wE 100.0 15.0 82.7 2.3
I = 519 78 429 12
Umr - _ 100.0 27.8 69.4 28
VR LRIt 36 10 25 1
T0 - 100.0 59 70.6 235
T 17 1 12 4
[34] FI40 HABEDMFADHYI(M-F=[18h)
x f3 REBEDEETORAZFOHAIY 3 S[HiEs]
XERADEEIT%, FEIEn ] 2 3
e [EY W el

100.0 9.0 88.8 2.1
= 1,704 154 1,514 36
i -
PEER - 100.0 15.6 82.6 18
TOTR = 488 76 403 9
SHOE _ _ 100.0 48.1 50.6 12
mgg | PRYISAE 81 39 41 1
Y B < 100.0 0.0 57.1 429
ke 7 0 4 3
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WABEHET 07— FOKRFHER
4 [HEBAIOZEEEBICHLTRECONINR
6 FEADELAICHENH--(BO, FAMEImYIL, SESHL,MLF)
[35] M4® FELAICEEAHo-[#EE] x BEOERBKHHEH]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 26.4 72.7 0.9
= 1,704 450 1,238 16
100.0 18.4 80.1 15
1HX[F2H 402 74 322 6
= a[ 100.0 25.1 74.0 0.8
i 597 150 442 5
) 40 100.0 25.3 73.7 1.0
3 289 73 213 3
B 5 100.0 3358 65.6 0.7
# 151 51 99 1
R 100.0 385 61.1 0.4
6HUL 265 102 162 1

[36] M4® FELAICHEALH-f-[1EE#H] x BE-BRED I [HE#H]

XEADEEIT%, FEIEn ’ 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 26.4 72.7 0.9
il 1,704 450 1,238 16
100.0 219 77.0 1.1
| 25
A = & 88 800 175 616 9
[ty
N 100.0 304 68.8 0.8
. A=A
” = 904 275 622 7

[37] R4® SELAICREMNSH-o7=[HEE] x B2 BENEOHLHYOT S[HiE]

KERMDLREE%, FBiEn ] 2 3

2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 26.4 72.7 0.9
=k 1,704 450 1,238 16
100.0 220 770 10

L -

52 HhyYdPFh otz 1132 249 872 17
ShHhE wE 100.0 34.1 65.3 0.6
I = 519 177 339 3
YR U= ¢ e 100.0 50.0 50.0 0.0
BE LRIt 36 18 18 0
TN - 100.0 353 52.9 1158
T 17 6 9 2

[38] M4® FELAICEEMHo7=[1HE] x B3 HFEADEETORBEFOHLMY O S[HEHE]

HERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
21K &Ly [AYAV-4 T<EH
100.0 26.4 72.7 0.9
= 1,704 450 1,238 16
100.0 75 92.0 05

; L -

3 Hhhyrghotz 627 Pt 577 3
PEEH w5 100.0 29.3 69.7 1.0
TOTH = 803 235 560 8
EXe2PN - _ 100.0 63.1 36.1 0.8

maq | PRYISEL 263 166 95 2

Y B{iE 100.0 18.2 54.5 273

~E
T 11 2 6 3
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MREBHET o 7— FOEEHER
7 FEAOHBENELTEL
(39] M4@ HBALNFHLIEL(HEM] x FEOFEB K]

XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 5.9 92.9 12
= 1,704 101 1,583 20
100.0 3.2 94.8 2.0
1HX[F2H 402 13 381 8
= 3[ 100.0 49 94.1 1.0
b 597 29 562 6
) 40 100.0 6.2 92.4 14
3 289 18 267 4
A 5 100.0 7.3 92.7 0.0
# 151 11 140 0
R 100.0 11.3 87.9 0.8
6HL 265 30 233 2

[40] 4@ HAHLFELIE[EHM] x BE-BROH[HH]

XEADLEIT%, FBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 5.9 929 12
&k 1,704 101 1,583 20
100.0 35 95.0 15
| &5
A = = i 800 28 760 12
- 100.0 8.1 91.0 0.9
. ASEA
” s 904 73 823 8

(41] R4@ FHREAMNFLIEL(HE] x B2 BHABTOHAYPIS#HiEH]

XERAD LEEIX%, FEIEn 1 2 3
21K (A (AYRY-3 N
100.0 5.9 92.9 1.2
£ 1,704 101 1,583 20
100.0 49 94.1 1.1
L o
fi2 Hhhyeghotz 1132 o 1,085 i
SHhE aw 100.0 8.1 908 1.2
nE = 519 42 471 6
UR Ui= _ 100.0 1.1 88.9 0.0
bR Hhhlzmot= 36 4 29 0
EX)) 100.0 0.0 88.2 11.8
~H
A 17 0 15 2

[42] R4@ BEAABELIE/-[HE] x 3 HEBADZETCOHBAFOHLMYOTE[HH]

XERMAD EEIT%, FEIEn ; 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 5.9 929 12
£ 1,704 101 1,583 20
100.0 3.0 96.0 10
L -

3 Hhhypghotz 677 19 602 5
PEEH 2w 100.0 59 93.2 1.0
TOTH = 803 47 748 8
THhOA U= . 100.0 133 85.6 11

maq | PRYISET 263 35 225 3

Y B8R 100.0 0.0 72.7 27.3

~H
ke 11 0 8 3
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8 FEADETHRENDLMIZM o

(43] F4® BFBIABRSDLAYIho=[1R8] x BHEOEBKHEH]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 18.5 79.8 17
= 1,704 316 1,359 29
100.0 11.9 85.8 2.2
1HX[F2H 402 48 345 9
= 3[ 100.0 16.1 82.1 18
b 597 96 490 11
) 28 100.0 208 77.9 14
3 289 60 225 4
| - 100.0 212 78.1 0.7
# 151 32 118 1
R 100.0 30.2 68.3 15
6HL 265 80 181 4
[44] R4® T/ITARABHHAYIZho=[1#EH] x BE-FE0 B[ #HEdn])
XERDERIT%, THBEn ’ 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 18.5 79.8 17
&k 1,704 316 1,359 29
100.0 11.0 87.3 18
| &5
A = = A 800 88 698 14
- 100.0 25.2 73.1 1.7
. ASEA
» s 904 228 661 15

(45] R4® BFBIRBEADLAYIKhok[HEE] x B2 BEABTOHMY O S[HH]

XRADEEE%, FE&IEn

1
[EqA

2

3

21k (AYAV-4 N
100.0 185 798 17
£ 1,704 316 1,359 29
_ 100.0 13.6 8438 16
2 Hhhyeghotz 1132 154 960 18
SHhE aw 100.0 26.8 717 15
M = 519 139 372 8
YN - _ 100.0 52.8 44.4 28
VR PAYIKAT 36 19 16 1
EX2 - 100.0 235 64.7 1.8
A 17 4 11 2
[46] R4® FT/ITABNHHYIShor=[#EEH]
x M3 #EADKETORBFDO DN LT[t
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN

100.0 185 79.8 1.7
£ 1,704 316 1,359 29
_ 100.0 1.4 97.6 1.0
3 HhhyeFhotz 627 9 612 6
PEEH 2w 100.0 16.3 81.4 2.2
TOTH = 803 131 654 18
ESHOA _ _ 100.0 66.5 327 038
maq | PRYISET 263 175 86 2
Y% < 100.0 9.1 63.6 27.3
A 11 1 7 3
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MREBHET o 7— FOEEHER

9 HMAPEEAICHTIARADEROER -RENLMIZMoF
(47] 4@ FBAPHEAHTIERORR-ABEAHMIZ<h 0[] x FEDORBHHiw)]

XERADEEF%, FEEn ] 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 2738 70.2 2.0
= 1,704 474 1,196 34
100.0 17.4 80.3 2.2
1HX[F2H 402 70 323 9
= 3[ 100.0 26.1 71.9 2.0
b 597 156 429 12
) 40 100.0 30.4 68.9 0.7
3 289 88 199 2
A 5 100.0 285 68.2 3.3
# 151 43 103 5
R 100.0 442 53.6 2.3
6HL 265 117 142 6

(48] M4© FAPHEAIHTIERORR-REA LM< of[HEHM] x BH-BR0 5 [H#H]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1

2

21K (A (ATRY-3 N
100.0 27.8 70.2 2.0
&k 1,704 474 1,196 34
- 100.0 18.0 798 2.3
2 ZE',; B B8 800 144 638 18
P . 100.0 36.5 61.7 18
» as 904 330 558 16
[49] R4Q@ FEAPEEANHTIEROER-ABELHMIZ{h T[]
x M2 FENEOHHYLT E(HE]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 27.8 70.2 2.0
il 1,704 474 1,196 34
_ 100.0 224 75.7 1.9
2 Hhhyrghotz 1132 954 857 o1
ShHhE wE 100.0 37.8 60.3 19
I = 519 196 313 10
YN _ _ 100.0 58.3 38.9 28
BE LRIt 36 21 14 1
T0 - 100.0 17.6 70.6 11.8
T 17 3 12 2
[50] P94Q FEAPHEAHTIEROER-ABRIHIOYIZ<hoT=[HEH]
x 3 FBADEETORBAZFOHAY 9 S[HiEE]
XERADEEZ%, FEEn 1 2 3
£ (E4A (AYAV TER
100.0 27.8 70.2 2.0
= 1,704 474 1,196 34
_ 100.0 6.5 92.2 1.3
3 Hhhyrghotz 627 a1 578 8
PEESH w5 100.0 29.3 68.5 22
TOTHE = 803 235 550 18
EhoA - _ 100.0 74.5 23.6 1.9
maq | PRYISEL 263 196 62 5
Y B < 100.0 18.2 54.5 27.3
T 1 2 6 3
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15 BHEDHRBADHLMAYPTS
(511 RS BHEDBHHAOOAMYLYS[HEHM] x FEOREAKHH]

XERADEET%, FE&IEn ] 2 3 4
21K Hhhyrpd & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 91.8 7.2 0.3
= 1,704 1,565 123 5
100.0 90.5 8.2 05
1HX[F2H 402 364 33 2
= 3[ 100.0 915 75 0.3
b 597 546 45 2
) 40 100.0 94.1 48 0.0
3 289 272 14 0
B 5 100.0 90.7 8.6 0.0
# 151 137 13 0
R 100.0 928 6.8 0.4
6HL 265 246 18 1

[52] M5 BHEDHBAOLAYPLYSEH]] x BE-BEOH HtE]

XRADEEEE%, FTEIEn 1 2 3 4
2K | hhyod| EE Hhhoiz< T HH
otz hot=
100.0 91.8 7.2 0.3
&k 1,704 1,565 123 5
100.0 91.8 7.0 0.6
| &5
A = = i 800 734 56 5
- 100.0 91.9 74 0.0
. ASEA
” Ee 904 831 67 0

(53] M5 BHAEDHADDOLAYLY (] x FEOSEAKHH]

XRADEEF%, FE&IEn

1 2 3 4
EJL 2K | hhued| E& Hhmyiz< N
BE-BF2D7 hot= hot=
[BH]
100.0 91.8 7.0 0.6
= 800 734 56 5
100.0 905 8.4 0.6
18X E2H 347 314 29 2
b= 3g 100.0 914 7.0 0.6
i 315 288 22 2
) 28 100.0 947 5.3 0.0
S 94 89 5 0
A 5 100.0 100.0 0.0 0.0
# 30 30 0 0
R 100.0 929 0.0 7.1
GHAL 14 13 0 1

[54] M5 BHEDHBADOOLAMYOY =[] x FEOSE A K]

XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
& 2K | bhhury| EH&E Hhhyiz< N
BE-BRDH otz hot=
[EEE]
100.0 919 74 0.0
£ 904 831 67 0
100.0 90.9 7.3 0.0
1BXI(E2H 55 50 4 0
= 3H 100.0 915 8.2 0.0
b 282 258 23 0
) 100.0 9338 46 0.0
= 48 195 183 9 0
A 5 100.0 88.4 10.7 0.0
# 121 107 13 0
. 100.0 9238 7.2 0.0
6RLLE 251 233 18 0

- 150 -



[55]

[56]

[57]

MREBHET o 7— FOEEHER

5 RHAEDOHAOHO,MY LT S[HEE] x M2 FBERABROLAY T S[HtE)

XEADLEITZ%, FBEn ] 3 4
2K | hhyoed ] bHmyiz< N
hot= hot=
100.0 91.8 7.2 0.3 0.6
= 1,704 1,565 123 5 11
100.0 96.4 2.9 0.1 0.6
5 \ -
2 hhyeghotz 1132 1,001 33 i 7
IhE - 100.0 82.7 16.4 0.8 0.2
i = 519 429 85 4 1
UR L= ¢ P on 100.0 83.3 13.9 0.0 2.8
O HhyIz<{mot= 6 20 5 0 1
T0 100.0 88.2 0.0 0.0 1.8
~E
T 17 15 0 0 2

5 BAEDHADHLAY LT E(EEH] x FHS [RREIDEETORAFOHLM,Y LI SHtsEH]

XKERAD LEIZ%, TEIEn

1 3 4
2K | bhbhyYdT ] Hhmyiz< N
otz hot=
100.0 91.8 7.2 0.3 0.6
= 1,704 1,565 123 5 11
100.0 95.4 3.7 0.3 0.6
(=] L Z
i3 hiny eyt 1,128 1,076 42 3 7
PEER 2w 100.0 84.4 15.0 0.2 0.4
THOTE = 488 412 73 1 2
EhoE _ _ 100.0 90.1 8.6 1.2 0.0
mgg | PRYISA 81 73 7 1 0
Y B REE 100.0 57.1 143 0.0 28.6
7 4 1 0 2

5 RHUEDHRADHLAY LI E(HEH] x B3 [HEAIOZETORAFOLAY LI =[HEH]

XRADEEE%, FE&IEn

1 3 4

2K | HhhyoF RG] Hhmyiz< N

hot= hot=

100.0 91.8 7.2 0.3 0.6
£ 1,704 1,565 123 5 11
_ 100.0 96.2 3.0 0.0 0.8
3 Hhhyeghotz 627 603 9 0 5
PEE aw 100.0 89.2 10.3 0.1 0.4
TOTHE = 803 716 83 1 3
ShHhDOA _ _ 100.0 90.5 7.6 15 0.4
maq | PRYISET 263 238 20 4 1
Y B& < 100.0 727 9.1 0.0 18.2
ke 11 8 1 0 2
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WERHET 7 — FORHER
M6 FFRIHITHELLTS

(58] M6 FEEIC&HITHEELvIS(#Ha] x FHEORABHEE]

XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
2 [ELYILy B | LKL P :
SHEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 775 20.4 13 0.9
= 1,704 1,320 347 22 15
100.0 77.1 19.4 25 1.0
1HX[F2H 402 310 78 10 4
= - 100.0 76.7 214 0.8 1.0
b 597 458 128 5 6
M 28 100.0 79.2 18.7 14 0.7
3 289 229 54 4 2
=] 58 100.0 79.5 185 13 0.7
# 151 120 28 2 1
R 100.0 76.6 223 0.4 0.8
6HL 265 203 59 1 2
[59] F[6 SEBICHITHEELAOT (48] < SEEBEFRLHE]
XENO LRIF%, TBlEn P 2 3 2
2 [ELYILy TE | FELIKL BA
SHEKT FBEKT
Hot= Hol=
100.0 775 204 13 0.9
&k 1,704 1,320 347 22 15
e 100.0 78.6 19.0 24 0.0
24097 AR 42 33 8 1 0
A 100.0 74.7 21.0 25 19
3607 AR 162 121 34 4 3
& s 100.0 784 21.1 05 0.0
e 48077 LA 213 167 45 1 0
B s 100.0 771 20.1 16 1.3
s 60053 AR 319 246 64 5 4
A 100.0 76.5 216 12 0.8
72097 AR 255 195 55 3 2
N 100.0 78.3 19.8 1.1 0.8
7200 %A% 713 558 141 8 6
[60] FH6 SFFHITHELOT[#EE#] x BB -BEO B [HE]
XEA®ERE% TREn ; 2 3 p
2k |BELOTL| BE | BLIKL | FH
FEKT FEKT
Hol= Hol=
100.0 775 20.4 13 0.9
£ 1,704 1,320 347 22 15
100.0 771 20.8 13 0.9
| &5
EI;‘,E 5E 800 617 166 10 7
o - - 100.0 77.8 20.0 13 0.9
s 904 703 181 12 8
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[61]

[62]

[63]

[64]

MREBHET o 7— FOEEHER

fi6 SERICBITHEELOTS[EH] x B2 BERNSTOHLHNYDOTS[HEE]
XERADEEZ%, FEEn 1 2 3 4
2 |ELeTLy EE SELIKY T
FEKT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 715 20.4 1.3 0.9
= 1,704 1,320 347 22 15
_ 100.0 82.2 16.1 0.9 0.8
2 LEARERIE 1,132 931 182 10 9
IhE - 100.0 67.4 29.9 2.1 0.6
i = 519 350 155 11 3
UR _ _ 100.0 69.4 25.0 2.8 2.8
vE hiyIiror 36 25 9 1 1
T0 - 100.0 82.4 5.9 0.0 1.8
T 17 14 1 0 2
fi6 FERICHITHELLTE[1EE] x B3 [REEIDEETORHAFOHAYPFE[HEH]
KERADLEF%, FBEn ] 2 3 4
& |FELeTLy EE SELITK T
FEKT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 715 20.4 1.3 0.9
= 1,704 1,320 347 22 15
_ 100.0 80.1 18.1 1.1 0.7
Fi3 hiny eyt 1,128 904 204 12 8
PEER 235 100.0 71.1 26.6 14 0.8
TOTE = 488 347 130 7 4
EhoE _ _ 100.0 81.5 13.6 3.7 1.2
mag | PRYISLR 81 66 11 3 1
Y BHiE < 100.0 429 28.6 0.0 28.6
T 7 3 2 0 2
6 FEBICHTHEELLTE[1EE] x B3 [HEAIDEETORAZEDHAYPFS[HiEdH]
XEADLEF%, FBEn ] y 3 4
& |FELOTLY EE SELITK THH
FEKT FEKT
Hot= Hol=
100.0 775 20.4 13 0.9
£ 1,704 1,320 347 22 15
_ 100.0 81.7 16.3 1.1 10
3 HhhvPThotz 627 510 102 7 6
PEE aw 100.0 74.2 240 1.0 0.7
TOTHE = 803 596 193 8 6
ShHhDOA _ _ 100.0 78.7 18.3 2.7 0.4
maq | PRYISET 263 207 48 7 1
Y Bk - 100.0 455 36.4 0.0 182
A 11 5 4 0 2
fi6 SERBICHTHEELLTE[1EE] x 5 HHBEOFHAD LMY I =[]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 p
& |FELOTLY EE LI N
FEKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 775 20.4 1.3 0.9
£ 1,704 1,320 347 22 15
_ 100.0 81.0 17.8 08 0.4
Fi5 by eTior 1,565 1,268 278 13 6
S BA w5 100.0 415 52.0 6.5 0.0
ENOE:] = 123 51 64 8 0
EhE _ _ 100.0 200 60.0 20.0 0.0
D Hhhyizmotz 5 » 3 » 0
Y &t < 100.0 0.0 182 0.0 81.8
A 11 0 2 0 9
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[65])

[66]

[67]

[68]

[69]

EN R [Hit#h]

En &R [#it#h]

En &R [Hit#h]

En & [Hit#h]

fi6 SEFICHTHEELLTS[EH] x 40 [REEIOZEETGEICHLTERLSAIZENR ]
XERDLEIF%, THEn ] 3 4
21K EELAOTLY ZE FELIZLY B
BEST BEST
Hot= Hot=
Sk 100.0 775 20.4 13 0.9
1,704 1,320 347 22 15
100.0 80.0 185 1.0 05

"L — \

F4—1 L 200 160 37 2 1
’;ﬁ‘g%%ff R 100.0 774 20.7 13 0.5
FHNEOSP 1,494 1,157 309 20 8
FL_m oIt 100.0 300 10.0 0.0 60.0
< EY®EEM | FE

g T~ 10 1 0 6
6 FEmIcHITRELPTE[HEEH] x B4Q [REEIDEEFISICHLTELLONE:
XEADEEIT%, FEIEn P 3 2
214K EELAOTLY Ept:i] SELIZLLY N
BEST BEST
Hot= Hot=
Sik 100.0 775 20.4 13 0.9
1,704 1,320 347 22 15
B4 2 0 100.0 724 26.0 1.6 0.0
: 123 89 32 2 0
_?;EE LE 100.0 78.2 20.0 12 0.6
1= 48 1,562 1,221 313 19 9
&# 100.0 52.6 105 5.3 31.6
L N:
~H 19 10 2 1 6
fle FEFBICHITREELPTS[HEEH] x 40 [REEIDZEEFIICHLTECONT:
XEADEEIT%, THEIEn P 3 2
214K FELAOTLY T & FELIZCLY B
FHERKRT FHERT
Hot= Hot=
Sik 100.0 775 20.4 13 0.9
1,704 1,320 347 22 15
100.0 75.2 22.0 1.8 0.9

o — AY

F4-3 L 109 82 24 2 1

ij;; R 100.0 77.9 204 13 0.4

=Ym 1,571 1,224 320 20 7

== 100.0 58.3 125 0.0 29.2
<A <

H 24 14 3 0 7

fle FEFBICHITRELPITE[HEE] x 4@ [BRETEIOEEFSICHLTECONT-

XEADLBRE% THEnN ] 3 .
21K FELOTLY T & FELIZCLY 7B
FHERKRT FHERKRT
Hot= Hot=

Sik 100.0 775 20.4 1.3 0.9

1,704 1,320 347 22 15

P44 0 100.0 75.4 21.1 26 0.9

: 228 172 48 6 2
AOER AR R 100.0 78.1 20.3 1.1 0.4
EYROH 1,450 1133 295 16 6

BB T 100.0 57.7 15.4 0.0 26.9

CH BE < : ‘ . . :

s 26 15 4 0 7

fi6 SERBICHTSHELLTE[1EEH] x 40 [RETIOZEEFESICHLTECONT:

XERDLEIF%, TEREn ] 3 4
2K SELOTLY bt SELIZKLY L
BHERT FHEST
Hol= Hol=

otk 100.0 775 20.4 1.3 0.9

1,704 1,320 347 22 15

B4 _5 0 100.0 734 24.0 1.9 0.6

: 154 113 37 3 1
EEMEE A M

“aniha R 100.0 78.4 19.9 13 0.4

A 1514 1,187 302 19 6

LBOKED 100.0 55.6 22.2 0.0 222

ELBLCH <H

Lot R s 36 20 8 0 8
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[70]

[71]

[72]

[73]

BRBHAT V7 — L OEFHER
M6 FFRICHHELPTS(REM] x 4@ [FEAIOZEFRICHLTRLON MR [H#H]

XRADEBF%, TE&IEn

EN R [Hit#h]

En &R [#it#h]

En &R [Hit#h]

1 2 3 4
21K EELAOTLY & FELIZKLY N
BER T BERT
Hot= Hot=
100.0 775 20.4 13 0.9
2K
1,704 1,320 347 22 15
B4 —6 0 100.0 75.3 23.3 1.1 0.2
450 339 105 5 1
AN A~
e | Lz 100.0 78.8 19.3 14 0.6
EHLNEOSS 1,238 975 239 17 7
%L "W 2l
e lain | xm 100.0 375 18.8 0.0 438
16 6 3 0 7
fl6 FEBmIcHITRELPTE[HEES] x 4@ [HEAIOZEEFSICHLTELONE:
XEADERIF%, FBIEn ; 2 3 p
214K EELAOTLY & FELIZKLY B
BES T BERT
Hot= Hot=
100.0 775 20.4 13 0.9
21K
1,704 1,320 347 22 15
B4 —7 0 100.0 78.2 20.8 1.0 0.0
101 79 21 1 0
5
is LE 100.0 77.8 20.4 13 05
1= 48 1,583 1,232 323 20 8
&# 100.0 450 15.0 50 35.0
1, - ) | | | |
T 20 9 3 1 7
fle FEFBICHITREELPTS[HEE] x 4@ [HBAIOEEFSICHLTECONT:
XEAO ERIE%, FRIEn ] 2 3 .
214K FELAOTLY L& SELIZLY B
FHERKRT FHERT
Hot= Hol=
100.0 77. 20.4 1. 0.
S S 3 S
1,704 1,320 347 22 15
P4 _g 0 100.0 76.9 21.2 1.9 0.0
316 243 67 6 0
B
D LLE 100.0 779 20.4 12 0.6
YR 1,359 1,058 277 16 8
=& 100.0 65.5 103 0.0 24.1
<nt <
T 29 19 3 0 7
fi6 SERBICHTHEELLTE[EEH] x f94@ [HEAIOZREFICHLTECONT=
XEADLBRE% THEnN ; 5 3 .
21K FELOTLY L& SELIZCLY N
FHERKRT FHERKRT
Hot= Hol=
100. 77. 20.4 1. .
otk 00.0 5 0 3 0.9
1,704 1,320 347 22 15
B4 _o 0 100.0 76.6 21.7 13 0.4
474 363 103 6 2
AHEE A
DPEESE | ez 100.0 783 20.0 1.3 0.4
=Y RO R b 1,196 936 239 16 5
LEETH
e | xm 100.0 61.8 14.7 0.0 235
34 21 5 0 8
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8 MAEHEHRBICRIINIFMOKES

[74]

[75]

[76]

(771

fis WIEBEHAICEIThIFOSFE0EH] x F1 {E53[HtE)]
XERADEEF%, FEEn ] 2 3 4 5 6
Sk |BIEHISO | PoTAHL | HEYOUL PYLENE| FIZEZTL | TR
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BEoTuv: L=
24k 100.0 12.4 285 29.0 12.4 17.0 0.7
1,704 211 485 495 212 289 12
. 100.0 14.6 329 26.1 8.8 17.3 0.3
F Hit 952 139 313 248 84 165 3
% . 100.0 9.6 23.0 33.2 16.7 16.5 1.0
Al 726 70 167 241 121 120 7
RER 100.0 77 19.2 23.1 26.9 15.4 7.7
26 2 5 6 7 4 2
fis WREHIAICEIThIFOTFEIEH] x F2 FEHE]
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4 5 6
2F  [HEIEHITO | o THEL | HEYPYTL | PYTLNE | FIZEZ T T
THENE | EBoTUV: | BNERST | BoTM: | Aot
BoTuv: L=
20k 100.0 12.4 285 29.0 12.4 17.0 0.7
1,704 211 485 495 212 289 12
. 100.0 17.6 32.9 23.1 74 18.1 0.9
F2
20K 216 38 71 50 16 39 2
E:d 304 100.0 18.9 30.9 225 1.1 16.5 0.0
i 333 63 103 75 37 55 0
. 100.0 14.2 28.0 32.7 1.4 13.3 05
401X 422 60 118 138 48 56 2
. 100.0 8.0 29.0 33.1 1.8 17.2 0.9
Soft 338 27 98 12 40 58 3
. 100.0 5.2 216 32.7 18.4 213 0.9
60t 343 18 74 12 63 73 3
R 100.0 7.1 57.1 14.3 3.6 17.9 0.0
70mELL 28 2 16 4 1 5 0
B 100.0 12.5 208 16.7 29.2 12.5 8.3
24 3 5 4 7 3 2
fls #REHRISEEhITOKEE1EE] x F3 B[]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
£ |BEMITOS | PoTHL | HEYPYC| PYFENE | HIZEZTLY | 8
THzWVE | EB-TWV: | BLWERB-T | BoTLV= Ehot=
BoTLvz AV
24k 100.0 12.4 285 29.0 12.4 17.0 0.7
1,704 211 485 495 212 289 12
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 15.2 325 27.2 8.2 16.5 0.4
BEED) 1,025 156 333 279 84 169 4
B s 100.0 12.5 22.9 21.9 16.7 25.0 1.0
% BE-BE% 96 12 22 21 16 24 1
o . . 100.0 7.6 20.0 35.6 19.2 16.8 0.8
IN—hT NS 250 19 50 89 48 42 2
. 100.0 6.1 18.9 3758 216 135 2.0
BRIR-FREX 148 9 28 56 32 20 3
. 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
P 5 3 1 1 0 0 0
- 100.0 6.3 28.6 30.2 175 175 0.0
126 8 36 38 22 22 0
100.0 8.0 36.0 20.0 8.0 28.0 0.0
Ot 25 2 9 5 2 7 0
RER 100.0 6.9 20.7 20.7 276 17.2 6.9
29 2 6 6 8 5 2
fls #HREBHBISRIEINITMOKFEHE#] x F4 HRE[Hia)
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
Sk | BB | o THEL | HEYPYFC| PYF ENE | HFITEZ T R8
THENE | EBoTU: | BLOERST | BoTM: | fdvof=
BoTLV=
24k 100.0 12.4 285 29.0 12.4 17.0 0.7
1,704 211 485 495 212 289 12
100.0 16.7 32.1 26.3 8.0 16.0 1.0
=8 \
F4 ARELTLS 312 52 100 82 25 50 3
=
B \ 100.0 7.9 238 39.7 15.9 9.5 3.2
U5) nEELTLS 63 5 15 25 10 6 2
M 1B £ s NN 100.0 12.4 288 285 12.4 17.4 0.4
ARBIHELLTLVEL 1,121 139 323 320 139 195 5
RER 100.0 75 229 318 18.2 18.2 1.4
214 16 49 68 39 39 3
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BREHET 7 — FOEHREE
10 REHEHBLELTERICSNL-BRE
[78] Fi10 #HRHBHEELTERNUIZSMU-RBHES] x F1 M50 (4]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRL | KVRERE | HFEYELY | FOERRE | FFICRECSH | THA
BERE RCf-  |[BRREERER| FRLAG | C&EFA

LTz Lotz | Mholz otz
NS 100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 1.1 1.1
1,704 1,001 622 35 10 18 18
f 100.0 60.9 33.9 24 0.5 1.3 0.9
F1 St 952 580 323 23 5 12 9
Lid i 100.0 55.9 40.2 1.5 0.7 0.7 1.0
Al 726 406 292 11 5 5 7
RER 100.0 57.7 26.9 3.8 0.0 3.8 1.7
26 15 7 1 0 1 2

(791 Ri10 WEBHBELTERYICSMU-BE#E] x F2 FinlHtE]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRL | KVRERE | HFEYELY | KOERRE | #FICRECSH | TH
BERE RECT-  |[BRREERR| KRLAG | C&Fh

LT Clamofz | hof: Motf=
on R Y I R N I N
F2 | 20f¢ R I IS I R I R
B oo R I I 1 R | M I | M
a0ft 2 e o2 " " " i
s0ft [ - I I I I R
6ot wo| e s e s s %
708 LI E 10%2 4212 461; O.g 0.8 7.; 3.(15
TER 10%2 581?1 25.2 4.? 0.8 O.g 12.:5;

[80] M10 MEBRPAELTEYICSMLULBRBHm] x F3 BEHtE)

XRAD EE&IT%, FE&IENn

1 2 3 4 5
2k |FEBISED | KONEERE | HEYEL | LOEERE | BITELS | T
BERE RCf-  [BBREFR| FRCG | C&ER

B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
100.0 58.7 365 2.1 0.6 11 K|
il 1,704 1,001 622 35 10 18 18
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 62.4 34.0 20 05 0.6 0.6
BEED) 1,025 640 348 20 5 6 6
7 - 100.0 59.4 313 2.1 2.1 2.1 3.1
% RE-RHX 96 57 30 2 2 2 3
o . R 100.0 55.2 388 24 08 16 12
IN—hT NS 250 138 97 6 2 4 3
. 100.0 480 486 14 00 0.7 1.4
BRER-EREX 148 71 72 2 0 1 2
- 100.0 80.0 20.0 00 00 0.0 00
P 5 4 1 0 0 0 0
. 100.0 484 437 24 08 32 16
126 61 55 3 1 4 2
100.0 60.0 400 00 00 0.0 00
Ot 25 15 10 0 0 0 0
100.0 517 310 6.9 00 34 6.9

o

T 29 15 9 2 0 1 2

(811 M10 WRHBHRELTRPICSMLU-BEHEM] x F4 FRMEHEH]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4 5 6
2 |FEBICE | LOERRE | HEVEL | LOERRE | BHICRLS | TH
BRE RECT  |[BREERR| FRLG | C&dh

BELf- Chpotf=| hot= hot=
100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 11 1.1
£ 1,704 1,001 622 35 10 18 18
100.0 67.9 288 19 0.6 0.0 0.6
=8 \
Fa ARELTLS 312 212 90 6 2 0 2
=
B \ 100.0 50.8 46.0 0.0 0.0 16 16
U5) nEELTLS 63 32 29 0 0 1 1
M 1B £ s NN 100.0 57.6 37.2 2.2 0.6 14 0.9
H ARGELLTLVIL 1,121 646 417 25 7 16 10
RER 100.0 53.7 41.1 19 05 0.5 2.3
214 115 88 4 1 1 5
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[82]

[83]

[84]

[85]

[86]

Bl10 #FEZHELLTRERHIZSNLU-REEE] x ZEEOEBAM[HE]
XERAD LERIF%, TE&RIEn 1 2 3 4 5 6
2 |FEBITK | KUMRERE | HEYLLY | KUVRERE | HITRKLS | T
RERE BECTz  |[RBEREERK | (XRERLE | J&FH
LT Chimof=| Hof= hot=
24k 100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 11 11
1,704 1,001 622 35 10 18 18
100.0 55.0 378 3.0 1.0 1.7 15
1EX 328 402 221 152 12 4 7 6
= - 100.0 56.3 39.0 2.2 05 0.8 1.2
b 597 336 233 13 3 5 7
) 40 100.0 65.7 30.4 1.0 0.7 1.0 1.0
3 289 190 88 3 2 3 3
A 5 100.0 62.3 338 2.6 0.0 0.7 0.7
# 151 94 51 4 0 1 1
R 100.0 60.4 37.0 1.1 0.4 0.8 0.4
6HUL 265 160 98 3 1 2 1
10 #EHRHELLTEHIZSMU-BRBIEE] x St
XERAD LERIT%, TE&RIEn 1 2 3 4 5 6
2k |FEBITKLY | KUMRERE | HEYLLY | KUVRERE | BITRKLS | T
RERE BECT: | BEREER | (XRELE | J&EF#
L= Chimof=| Hof= hot=
20k 100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 1.1 1.1
1,704 1,001 622 35 10 18 18
A 100.0 57.1 405 24 0.0 0.0 0.0
24097 AR 42 24 17 1 0 0 0
A 100.0 48.8 432 3.1 1.2 2.5 1.2
3607 AR 162 79 70 5 2 4 2
& s 100.0 65.7 315 14 05 05 05
é 48077 LA 213 140 67 3 1 1 1
2 A 100.0 53.9 38.9 3.1 0.6 16 1.9
i 60053 LUK 319 172 124 10 2 5 6
A 100.0 58.8 376 0.8 0.8 16 0.4
72097 AR 255 150 96 2 2 4 1
Nt = 100.0 61.2 3438 2.0 0.4 0.6 1.1
7200 BAS 713 436 248 14 3 4 8
10 #EHHELLTEHICSMULBRBIEH] x BE-FR0 R[]
XERAD ERE%, FERIEn ] 2 3 4 5 6
2k |FEBITKLY | KUMRERE | HFEYLLY | KUVRERE | BIZRKLS | TR
BERL BT | RBREREERE| ERRLCAE | Z&EFh
&L f= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 1.1 11
1,704 1,001 622 35 10 18 18
= 100.0 56.6 383 2.0 0.9 10 13
2 = E BE 800 453 306 16 7 8 10
3;‘ - - 100.0 60.6 35.0 2.1 0.3 1.1 0.9
s 904 548 316 19 3 10 8
B10 #WEFZRBELTEHICSML-BEHEE] x H2 BEERBFOHLMOFTS[FHEH]
XRAD LEEIT%, TE&RIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KUVRERE | HFEYLLY | KUVRERE | HIZRLS | T
BERL B | RBREREER| ERERLAE | ZEEFh
B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 1.1 11
1,704 1,001 622 35 10 18 18
_ 100.0 63.8 326 13 0.4 0.8 11
Fi2 hhY Lot 1,132 722 369 15 4 9 13
ShE 2w 100.0 48.0 453 39 1.2 1.3 0.4
miE = 519 249 235 20 6 7 2
YN _ _ 100.0 61.1 30.6 0.0 0.0 5.6 238
VR hhYIm T 36 22 11 0 0 2 1
T0 R 100.0 471 412 0.0 0.0 0.0 1.8
17 8 7 0 0 0 2
10 #EFHELLTEHICSMU-BEEEH] x 3 [REBEIDZETORAZOHMN) DT [
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5 6
2 |FEBICK | KURERE | HEYLLY | KUVRERE | HIZRLS | T
REL Bt |[IRBREIFRE| [ERUA | C&lEh
L f- Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 11 11
1,704 1,001 622 35 10 18 18
_ 100.0 62.9 332 15 0.6 0.9 1.0
Fi3 by eThor 1,128 709 374 17 7 10 11
PEER w3 100.0 496 447 3.1 0.4 14 08
TOTE = 488 242 218 15 2 7 4
EHOE - _ 100.0 59.3 333 37 1.2 12 1.2
MEED HhYI<d ot 81 48 27 3 1 1 1
Y B8R 5 100.0 28.6 429 0.0 0.0 0.0 28.6
7 2 3 0 0 0 2
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MREBHET o 7— FOEEHER
(871 M10 MERPELLTENI<SML-BBHEM] x FH3 [#BAIDEETORBFOHLNMY O S[Hd]

XRAD EERIT%, FEIEn

1 2 3 4 5 6
2 |FEBICI | LOERRE | HEVEL | LOERRE | HICRCS | TH
BRE RECT  |[BRREERE| FRLG | C&dh

LT Chimof=| Hof= hot=
100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 1.1 1.1
= 1,704 1,001 622 35 10 18 18
100.0 63.8 316 14 0.8 1.3 1.1
5 \ -

F3 LEARERIE 627 400 198 9 5 8 7
PEESR w5 100.0 55.5 40.3 24 0.2 0.7 0.7
TOTH = 803 446 324 19 2 6 6
SRt | Proschor v I R R R R R

Y BHiE T 100.0 455 273 0.0 0.0 0.0 27.3

11 5 3 0 0 0 3

[88] Mi10 #wHFEFBHEELTEHHBICSML-BA[HE] x M5 HBHEOHBADHHIY 0T [ HH]

XKERAD LEIZ%, TBRIEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRL | KVEERE | HFEYELY | FOERRE | $FICRECSH | TH
BERE RECT-  |[BRREERR| KRLAG | C&Fh

R’Lf Chihot= | Mok Motz
20k 100.0 58.7 36.5 2.1 06 11 11
1,704 1,001 622 35 10 18 18
100.0 61.5 348 1.9 0.4 0.7 0.6
5 NS T=

k5 DIYEI T 1,565 962 545 30 7 11 10
L ®E 100.0 30.1 58.5 4.1 038 57 038
TR = 123 37 72 5 1 7 1
IhE NI 100.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0
O] DAYt 5 0 3 0 2 0 0

L) &
) 5t RER 100.0 18.2 182 0.0 00 00 63.6
11 2 2 0 0 0 7

[89] Mi10 WEBHIRBELTEYISSMLU-BEHE] x M6 FHIcHITHEEL I ZHEHm]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2 |FEBISED | LVNEERE | HFEYEL | LOEERE | BICTBELS | T
BERE RCf-  [BBREFR| FRLCG | C&FR

L= Chimof=| Hot= hot=

100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 1.1 1.1
& 1,704 1,001 622 35 10 18 18
- - 100.0 64.0 32.6 15 05 0.6 0.8

£ \ERFEES T o
Fi6 LT LRERTHf 1,320 845 430 20 7 8 10
S5 % 100.0 41.2 51.9 37 0.3 26 0.3
HE: = 347 143 180 13 1 9 1
Liz N _ 100.0 455 36.4 45 9.1 45 0.0
YR FELIKWSEBES THoT- 29 10 3 1 2 1 0
ENb R 100.0 200 26.7 6.7 0.0 0.0 46.7
15 3 4 1 0 0 7

[90] 10 WMFEBHMELLTHHISMULBERE] x 8 MERHIICEThIADORES (Hth)

HERADLEE%, TEIEn

1 2 3 4 5 6
iR | EBICRD | KVEERE | HEYKLY | KOERE | $FICBECS | TH
BERE R |[BREERR| FRLAG | C&dh

L1 Chhotf=| Mot= hot=

100.0 58.7 36.5 2.1 0.6 11 1.1
=k 1,704 1,001 622 35 10 18 18
8 BRI TH-LE 100.0 87.7 85 19 14 0.0 0.5
" BoTlVE 211 185 18 4 3 0 1
ni (AL e 100.0 67.8 295 19 0.0 0.2 0.6
5% PoTHIENERTIME: 485 329 143 9 0 1 3
ELE:4 HEYPYBENEERST 100.0 51.1 459 1.0 0.2 1.0 0.8
[k L= 495 253 227 5 1 5 4
S8 Ut ¢ Frls b e 100.0 38.7 50.9 5.2 24 1.9 0.9
Iz PUEBLEBOTINM: 212 82 108 11 5 4 2
5 & N 100.0 51.6 42.6 2.1 0.3 2.8 0.7
£ FISEZ TGS T 289 149 123 6 1 8 2
100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0

~E
T 12 3 3 0 0 0 6
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BERHNET U r— FOEHER
f11—2 B10TI&WERER R -T-EH
[91] FI11—2 B10TIKWEERILBLE,--BH[EE] x 10 #ERHSLLTHMICSMULBE i)

XERAD EEEIX%, TEIEn 1 2 3 4 5
2K PebéHF | EXLGER | ODOEXLG| Z0fh B
Hizsmd | BIZRRZ | HHIAIC | (BkH
BCEIE | EpTER |BIENDM| (D)
HEEBRLT | hof=hd | hhidT,
WMot P S Y
i L=
100.0 38.1 19.0 175 15.9 20.6
EXV 63 24 12 11 10 13
10 HFEYFVEEREITRELE 100.0 22.9 31.4 20.0 22.9 143
R Mot 35 8 1 7 8 5
BEnE Lo B _ 100.0 60.0 10.0 10.0 10.0 20.0
HLIZCEX FVBEREIXREL M oTz 10 6 1 1 1 9
EEREE N N 100.0 55.6 0.0 16.7 5.6 33.3
BIZBL ST &Mt 8 o o 2 ] s
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M12—1 BHFAOHGIZHT SLEHZENR
PI12—1 RHEAMOXNG (RHABRAOHE, HHUFH-OWARORE, RHUFORMEL) IS8 52 HaZENR 1]

[92]

[93]

[94]

[95]

x F1 18I [#teh]

MREBHET o 7— FOEEHER

XERADEEF%, FEEn ] 2 3 4
21K BT EaE FEGE N
Hot= parvgaN
Hot=
100.0 744 23.7 0.8 1.2
= 1,704 1,267 403 13 21
; 100.0 733 248 0.8 1.1
F Bt 952 698 236 8 10
% . 100.0 75.6 225 0.7 1.2
Al it 726 549 163 5 9
100.0 76.9 15.4 0.0 7.7
T 26 20 4 0 2
fF12—1 FHEFOXG (HHFBAEDOXE, BEFHLDRRORE, BHIFTORBERE) ISHT I LFRGEN R [14E]
x F2 S#hlHe)
XRADEEEE%, TEIEn 1 2 3 4
21K BT @ TEGGE N
Hot= parvgaN
Hot=
100.0 744 23.7 0.8 1.2
= 1,704 1,267 403 13 21
. 100.0 713 25.9 0.9 1.9
F2 20f¢ 216 154 56 2 4
E:d . 100.0 742 243 0.9 0.6
[ Soft 333 247 81 3 2
. 100.0 749 23.7 0.9 05
401X 422 316 100 4 2
. 100.0 76.9 225 0.6 0.0
Soft 338 260 76 2 0
. 100.0 726 242 0.3 2.9
60t 343 249 83 1 10
R 100.0 82.1 143 3.6 0.0
70mELL 28 23 4 1 0
100.0 75.0 125 0.0 125
T 24 18 3 0 3
M12—1 FHHFOXNE (HHRBEOXE, BEIFHLDFEBRORE, BFIFFORBELRE) ISHTILFRNEEN R [H#HE)
x F3 EZ[#s)
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
21K BT @ EL N
Hol= st hY
Hol=
100.0 744 237 0.8 1.2
£ 1,704 1,267 403 13 21
F3 PEIH(NEE, SURE 100.0 728 25.2 1.1 1.0
BEED) 1,025 746 258 11 10
54 - 100.0 82.3 146 0.0 3.1
£ BE-BEX 96 79 14 0 3
o 1. . 100.0 76.0 232 0.4 0.4
Nk TSR 250 190 58 1 1
=, 100.0 78.4 18.9 0.0 2.7
BRIR-FREX 148 116 28 0 4
. 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
P 5 4 1 0 0
- 100.0 730 25.4 0.8 0.8
™ 126 92 32 1 1
100.0 720 28.0 0.0 0.0
Tot 25 18 7 0 0
100.0 75.9 17.2 0.0 6.9
A 29 22 5 0 2
f12—1 BHFOXNE (FRHFRBEDORE, BEIFHSDFERORE, BHFRORELE) ICHT ARG R[#HE)
x F4 BHRMNEHtE]
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4
21K BT T@ EL )]
Hot= st AY
Hot=
100.0 744 237 0.8 1.2
£ 1,704 1,267 403 13 21
=15 100.0 744 234 0.6 16
Fa ARELTLS 312 232 73 2 5
] s 100.0 74.6 254 0.0 0.0
U5) nEELTLS 63 47 16 0 0
P B4 A - 100.0 74.7 236 038 1.0
B ARGELLTLEL 1,121 837 264 9 11
100.0 729 2338 0.9 2.3
A 214 156 51 2 5
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fM12—1 BHAMORG (RHFBRAOMS, BN oORBORE, BHAAORMBELE) IZHTILEHTNR [HH#]
x B10 WERHSLLTRAS ML =BE )

[96]

[97]

[98]

[99]

XERADEEF%, FEEn ] 2 3 4
2% HEET =5E @Y EN:
BHot- TN
Hot=

100.0 744 23.7 0.8 1.2

= 1,704 1,267 403 13 21

_ . 100.0 82.4 16.3 0.8 05

BIZRUVDMRERERLT-

fE10 JEEICRUMRERERELT: 1,001 895 163 g 5

e \ . 100.0 63.8 347 0.6 038

|7 FLEREBLT 622 397 216 4 5

IZ& HFEYFNEEREITRELE 100.0 65.7 34.3 0.0 0.0

S otz 35 23 12 0 0

me \ . 100.0 40.0 50.0 10.0 0.0

hicd R WAy il

L& FUOVRER EILREC DT 10 4 5 1 0

=L T 100.0 66.7 333 0.0 0.0

BT Ll Wt F AV Y i 18 12 6 0 0

48 100.0 33.3 5.6 0.0 61.1
# .

T 18 6 1 0 11

f12—1 ZRAMOME (FHFBEOXG, BYFHoDIRHBORE, BHUFORKEE) [THT 5 EHZEN R [(1ES0H]
x 10 WERHBLLTRACS ML =B (M)

XERADEEIF%, TBEn ] 2 3 4
%44 R98 E7 BT &E R eS|
BREHBISEENIMORES ot RS AS
G EASETNEAD)| BHot-
100.0 79.6 19.3 0.7 0.4
= 696 554 134 5 3
e — e g 100.0 81.9 17.3 0.6 0.2
f10 JERICKVBERERE LT 514 471 89 3 ’
EA e 100.0 733 255 1.2 0.0
I FLBREBLE 161 118 41 2 0
2% HEYLNEEREERELCA 100.0 76.9 23.1 0.0 0.0
S Mot 13 10 3 0 0
me o1 g _ 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
L& FUOVREREIXREC A DT 3 9 1 0 0
=L R Z— N _ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
E%.C 4§[hlb\béh&lifd‘b\of- 1 1 0 0 0
Fid < 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
ke 4 2 0 0 2
M12—1 FHHFOXNE (HHRBEOXE, BEIFHLDHEBRORE, BFIFFORBELRE) ISHT2LFRNGEN R [H#HE)
x 10 #WABURLLTRHMITS U -8 [Htam]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 p
4. P8 %N BT gt TG N
WEREHEISEENIMOSES Hot= SRS AS
GETSETEAD))| Hot=
100.0 734 248 0.7 11
= 707 519 175 5 8
- e g 100.0 85.4 13.1 0.6 0.9
10 JEEICKRMEERERELT- 335 286 a4 ’ 3
E4 0 I 100.0 63.9 343 06 1.2
| FE FLEREBLE 335 214 115 2 4
(=% -4 HEYXIVEERELRELE 100.0 50.0 50.0 00 00
% ¥ Motz 16 8 8 0 0
me T _ 100.0 16.7 66.7 16.7 0.0
L& FUOVREREIXREC A DT 6 1 4 i 0
=L gz — N 100.0 66.7 333 0.0 0.0
% bl % -
BT Le bt Ol = 0 oY et 9 6 3 0 0
il < 100.0 66.7 16.7 0.0 16.7
ke 6 4 1 0 1
f12—1 BHFOXNE (FRHFRBEDREG, BEIFHSDOFERORE, BHFRORELE) ICHTHLEANGENR [HHE)
x 10 WMAEHRURLLTHRHMICS MU T-REME [Htah]
XRADLET%, FBEn ] 2 3 4
%4 RI8 £k #ET =55 FELE EN:
BREHEISRENDIFOSEE Hot= SRS AS
[$FIZEZTLVEA D] Hot=
100.0 65.4 32.2 1.0 1.4
= 289 189 93 3 4
[ g 100.0 772 20.1 2.0 0.7
m10 ERICRNMREREELS: 149 115 30 3 1
oA I~ 100.0 51.2 48.0 0.0 08
| FE FLEREBLL 123 63 59 0 1
2% HEYLNEEREERELCA 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
¥ otz 6 5 1 0 0
me . _ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Le KUMRBREIXREC o1 1 ] 0 0 0
=L gl z— N 100.0 625 375 0.0 0.0
R = % -
e Le e WSl = oA oY 8 5 3 0 0
pid < 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
ke 2 0 0 0 2
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BHBEHET U 7— FOEHER
() RHIBERMET 7 DOREHER
M1 BEHURFREFHISONT
(1] F1 BUESBEFHCOVTURM] x F1 A5 ()

XEA® ERE%, TRIEn ] 2 3 p 5
2K @ fZo1= TR | TEUGR FITELS B
WNoHof- | &l
otz
N 100.0 55.2 32.8 1.0 6.9 41
17,568 9,692 5,768 170 1,218 720
f 100.0 53.0 34.5 1.1 7.2 42
F1 St 9,776 5,184 3,370 111 704 407
Lid i 100.0 58.1 30.9 0.8 6.6 3.6
Al 7,738 4,495 2,391 59 511 282
100.0 241 13.0 0.0 5.6 574
N:
A 54 13 7 0 3 31

(2] M1 BRUEFFREFSECOONTIEE] x F2 FES(HEHE]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1 3 4
£ N> & TEY R | IS B
Koot | &l

hot=
24k 100.0 55.2 328 1.0 6.9 4.1
17,568 9,692 5,768 170 1,218 720
. 100.0 53.8 335 0.7 8.6 3.5
F2 20f¢ 2,210 1,188 740 15 190 77
E 304t 100.0 525 37.0 1.3 6.4 2.7
[ 3,279 1,723 1,213 44 211 88
. 100.0 56.6 335 1.2 6.3 25
401X 4,363 2,469 1,461 51 273 109
. 100.0 57.2 325 1.0 5.7 3.6
Soft 3,515 2,012 1,142 35 199 127
. 100.0 545 30.1 0.6 85 6.4
60t 3,627 1,976 1,091 22 307 231
N 100.0 60.2 223 0.6 6.5 10.4
70mELL 520 313 116 3 34 54
100.0 20.4 9.3 0.0 7.4 63.0

<8

T 54 11 5 0 4 34

(3] PRI JHUEFBREFHMOLTHEE] x F3 F3[HtE]

XRADEE&IT%, FE&IEn

1 3 4
2k |#EUforz) BE  |FEUGS| BICECS| TH
WNoof- | Z&lFi

otz
otk 100.0 552 3238 10 6.9 41
17,568 9,692 5,768 170 1,218 720
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 545 35.0 1.2 6.7 2.7
BEED) 9,599 5227 3,355 117 642 258
7 - 100.0 5338 322 13 6.2 6.5
E RE-RHX 1171 630 377 15 73 76
o . R 100.0 58.1 304 06 7.0 40
Nk T 2,987 1735 907 17 209 119
. 100.0 60.6 26.8 03 7.0 52
BRIR-FREX 1,576 955 423 5 111 82
- 100.0 65.6 219 08 7.0 47
P 128 84 28 1 9 6
. 100.0 526 315 06 89 6.4
1,556 819 490 9 138 100
100.0 453 383 15 6.3 8.7
Ot 413 187 158 6 26 36
100.0 399 217 00 7.2 312

o

T 138 55 30 0 10 43

(4] B BHESFREFHCOVLTHEE] x F4 FIRE(HE)

XRAD EERIT%, TE(En

1 3 4 5
2 (@Yo TE | FEUGS|HICRCS| T3
NHpot= | &I

otz
NS 100.0 55.2 32.8 1.0 6.9 41
17,568 9,692 5,768 170 1,218 720
100.0 57.1 33.4 1.4 54 2.6
=] \

F4 BRELTS 2,888 1,650 966 41 157 74

2=
= = \ 100.0 56.2 34.4 0.8 5.7 29
R nEELTLS 892 501 307 7 51 26
it 8 s \EELA 100.0 55.3 32.7 0.9 7.4 3.8
F: BRLAELLTLVEL 12,151 6,715 3,971 109 896 460
RER 100.0 51.0 319 0.8 7.0 94
1,708 871 544 14 119 160
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HHEBBRBET Uy — FDOEHER
BHBELTERIFNSZZEIZODVWTOSEDL
2 HUBLLTERIhRI LIz LW TORES[EE] x F1 {30 [itE]

2
(5]

(6]

(7]

(8]

KERADLEF%, FBiEn 1 2 3 4 5 6
Sk |HEIEMISO | o THL | HEYOYTL | PYFENE | HITEZ T T
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BoTlVv= L=
24k 100.0 10.8 275 236 1.4 19.2 75
17,568 1,906 4,835 4,138 2,000 3,379 1,310
F1 . 100.0 13.2 30.8 20.0 8.4 19.4 8.2
9,776 1,293 3,009 1,957 823 1,897 797
% . 100.0 7.9 234 28.1 15.2 19.1 6.2
Al 7,738 612 1,814 2,178 1,174 1,479 481
RER 100.0 19 222 5.6 5.6 5.6 59.3
54 1 12 3 3 3 32
B2 BUBELTEFNBITECONVTOSRKS 8] x F2 FHlHH)]
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4 5 6
2F  [HEIEHITO | o THEL | HEYPYTL | PYTLNE | FIZEZ T T
THENE | EBoTUV: | BNERST | BoTM: | Aot
BoTuv: L=
20k 100.0 10.8 275 236 1.4 19.2 75
17,568 1,906 4,835 4,138 2,000 3,379 1,310
. 100.0 16.2 29.1 18.0 8.9 21.1 6.7
F2
201% 2210 358 643 398 197 466 148
E:d 304 100.0 14.8 29.3 21.0 9.1 19.4 6.5
i 3,279 484 961 687 299 635 213
404k 100.0 11.1 28.2 25.2 10.1 19.2 6.2
4,363 486 1,231 1,099 439 838 270
504 100.0 8.7 26.0 26.4 12.8 19.1 7.0
3,515 305 913 928 451 673 245
604k 100.0 5.3 23.4 27.0 16.5 18.8 9.0
3,627 191 847 980 598 683 328
R 100.0 15.4 44.6 85 2.5 15.4 13.7
70mELL 520 80 232 44 13 80 71
RER 100.0 3.7 148 37 5.6 74 64.8
54 2 8 2 3 4 35
B2 HHELLTRIENAZEICODNWTOSES[1EE] x F3 B[]
XERADEEZ%, FBIEn ] 2 3 4 5 6
ik [HEIBMIZO | BoTHEL | HEYOYTK| BYENE [ FIZEZ T EN:
THzWVE | EB-TWV: | BLWERB-T | BoTLV= Ehot=
BoTLvz AV
24k 100.0 10.8 275 236 1.4 19.2 75
17,568 1,906 4,835 4,138 2,000 3,379 1,310
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 13.2 30.8 21.9 8.3 19.1 6.6
BEED) 9,599 1,264 2,960 2,106 799 1,834 636
B s 100.0 10.1 27.7 20.6 10.6 213 9.8
kS RE-RHX 1,171 118 324 241 124 249 115
. . 100.0 7.3 211 28.9 16.0 19.8 7.0
N—p- \
IN—hT NS 2,987 219 629 863 477 590 209
. 100.0 5.0 216 29.4 185 18.8 6.7
BRER-EREX 1,576 79 340 464 291 296 106
. 100.0 375 40.6 5.5 1.6 9.4 5.5
P 128 48 52 7 2 12 7
- 100.0 8.9 25.3 226 14.8 18.6 9.8
1,556 138 394 351 231 290 152
100.0 8.2 25.4 2238 14.0 20.6 9.0
Ot 413 34 105 94 58 85 37
100.0 43 225 8.7 13.0 16.7 348
~E
A 138 6 31 12 18 23 48
2 FHBLLTRIENDIZEICODVTOSEL[HEE] x F4 FRANHE M)
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
Sk | BB | o THEL | HEYPYTC| PYF NG| HFITEZ T B
THENE | EBoTU: | BLOERST | BoTM: | fdvof=
BoTLV= L=
24k 100.0 10.8 275 236 1.4 19.2 75
17,568 1,906 4,835 4,138 2,000 3,379 1,310
100.0 14.1 289 234 9.0 18.6 6.0
=18 \
Fa ARELTLS 2,888 408 835 675 261 536 173
=z
B \ 100.0 6.1 26.2 270 15.1 20.0 5.6
7] nEELTLS 892 54 234 241 135 178 50
M 1B £ s NN 100.0 11.0 28.1 233 10.9 19.5 7.2
BRLAELLTLVEL 12,151 1,332 3418 2,828 1,328 2,372 873
RER 100.0 7.1 21.7 242 16.6 17.8 12.5
1,708 121 371 414 284 304 214
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3 |HRISEIThiEh-f-BE
13 |YIAISEFhGA-F-BEEE] x F1 50 (]

XRADEBF%, TE&IEn

(9]

[10]

(11]

BHBEHET U 7— FOEHER

1 2 3 4 5
21K &hofze | ZO&SHE | FETHD [FFICREIX] T
25 HEICH-> YA
T3
L, A%
WERS
24k 100.0 24.9 48.6 1.3 19.3 58
17,568 4,379 8,546 226 3,395 1,022
. 100.0 18.4 53.9 15 20.4 5.7
F Hit 9,776 1,801 5273 150 1,992 560
% . 100.0 33.3 42.1 1.0 18.1 5.6
Al 7,738 2,575 3,260 76 1,397 430
100.0 56 24.1 0.0 1.1 59.3
N:
A 54 3 13 0 6 32
i3 #HHEBISEIEhEM-BEEH] x F2 FE[#ish]
XERRD LEEIX%, TEIEn 1 2 3 4 5
2K Ehofzd | COKI%E | FETHD | HFHICREEIX| T
8BS HIEZHE> AR
TWLBLL
+, A%
WERES
24k 100.0 24.9 48.6 1.3 19.3 5.8
17,568 4,379 8,546 226 3,395 1,022
. 100.0 18.4 49.0 14 26.3 48
F2 208 2,210 407 1,083 32 581 107
£ 304 100.0 20.9 50.6 18 22.3 44
i 3,279 684 1,660 60 731 144
. 100.0 246 49.9 1.3 20.0 42
401% 4,363 1,073 2,179 56 873 182
. 100.0 27.7 484 1.3 17.3 53
501t 3,515 972 1,703 47 607 186
. 100.0 318 45.1 06 14.6 7.9
601 3,627 1,154 1,635 22 531 285
. 100.0 16.7 53.1 1.7 12.9 15.6
70mLE 520 87 276 9 67 81
100.0 37 185 0.0 9.3 68.5
~B
T 54 2 10 0 5 37
fi3 #HHIBISRIIhGh--BE[HE#] x F3 BE[HRE]
XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p 5
21K Ehvotzé | ZD&S% | FETHS |$FICREREIE N
25 HIEZ%> Ly
TW3L
+, tA%G
WEES
24k 100.0 24.9 48.6 1.3 19.3 5.8
17,568 4,379 8,546 226 3,395 1,022
F3 PHO(NFE, SUHRE 100.0 20.9 52.4 15 20.8 44
EBEED) 9,599 2,003 5,028 144 2,000 424
7 o 100.0 23.6 46.0 1.4 20.2 8.8
£ BE-BHX 1,171 276 539 16 237 103
. . 100.0 32.7 450 0.8 16.1 5.4
N—|" \
IR TN 2,987 977 1,345 25 480 160
=, 100.0 37.6 38.0 0.6 16.6 7.2
BREIR-FREX 1,576 593 599 9 261 114
- 100.0 9.4 63.3 3.1 18.8 55
P 128 12 81 4 24 7
e 100.0 25.7 46.4 1.0 19.1 7.8
1,556 400 722 15 297 122
100.0 235 46.2 2.7 17.7 9.9
Toth 413 97 191 11 73 4
100.0 15.2 29.7 1.4 16.7 37.0
~B
T 138 21 41 2 23 51
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BHEBRFET V7 — FOEHER

(12] HM3 BHAISEEhLh-7=-BEHE#M] x F4 E%ﬁﬁ[ﬁiﬁ]

KERO L%, FEIEn 3 4 5
2K ctb\of:t :a)otiti THETHD $FICRBE| T
25 HEIZlE> AR
TWLW3LL
s A
WNERES
24k 100.0 24.9 486 13 19.3 58
17,568 4,379 8,546 226 3,395 1,022
100.0 24.2 50.8 1.1 19.3 45
=18 Y
F4 ARELTLS 2,888 699 1,468 33 557 131
2=
= \ 100.0 334 415 0.9 18.2 6.1
5] nEELTLS 892 298 370 8 162 54
T 2 VLA 100.0 24.2 49.4 14 19.9 5.1
H ARLAELL TG 12,151 2,939 6,000 166 2,423 623
R 100.0 275 435 1.1 15.3 12.6
1,708 469 743 19 261 216

(13] Ri3 J|HBISEEhGhor-BEHEH#H] x 2 ﬁilﬁllE&L'Cﬁlihéhtkom'ca)mﬁ%[’iﬁéiﬂl]

XEADLEEIE%, FEIEn 5
=7 3:75\97“— ;a)oto& ,?ﬁt&é HIz J.%_'Z*E!;t N
25 HIEIZA> A
TLa
L, A %E
WEES
20k 100.0 24.9 48.6 13 19.3 5.8
17,568 4,379 8,546 226 3,395 1,022
Ri2 BBMICO->THENE 100.0 9.2 70.3 5.8 11.0 3.7
" BEoTlLV: 1,906 175 1,340 110 210 Al
o5& \ e 100.0 11.0 69.0 13 16.1 26
¥ POTHENLR T 4835 533 3,337 64 777 124
L8 HEYPYLLGNEERST 100.0 40.1 43.9 0.3 13.2 2.5
I & L= 4,138 1,658 1,815 14 547 104
2L Ut < Fol e 100.0 67.8 185 0.6 8.9 43
(Aa PYRBLEBSTN 2,000 1,355 370 12 178 85
T . _ 100.0 145 38.1 0.4 438 3.1
DIE BISZATLGA T 3,379 490 1,288 15 1,480 106
an R 100.0 12.8 30.2 038 15.5 406
1,310 168 396 11 203 532
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B4 RMAFRORMIEIZX T HEFLEENR

M4 BFFTORG (FHFEE OXE, ZHFTHSORBORSE, BHFFORBLELE) ICHT 2 LEMNTENR1HEEH]
x F1 18I [#teh]

[14]

[15]

[16]

[17]

BHBEHET U 7— FOEHER

XEAD LEE%, TEREn ] 2 3 .
2K YT & FEg N

H-ot= S A

Hot=
£k 100.0 57.7 37.0 0.8 45
17,568 10,143 6,502 134 789
I 100.0 55.3 39.2 0.9 45
F Bt 9,776 5,411 3,833 88 444
P ot 1000 61.0 343 06 40
Al 7,738 4,721 2,658 46 313
100.0 204 20.4 0.0 59.3

~B

A 54 11 11 0 32

fi4 BHUFROXNE (RUABREOHE, BEUFHSOBERORE, BRYUMORFELE) T2 2EMTMER 4]
x F2 sE@al#tah]

XERAD EE&IT%, FE&IEn

21K E{JJJ'C %Z:E 71:5@3{’:]]7243 3:45)3
Hot= RS A
H-ot=
26 o6 10043 asop 134 789
o on I
£ | ot a2 iess|  1z04 %8 o
mywe wi o
I
B e me o
I I
RER 10%2 221§ 13.(7) O.g 622

M4 BFIFTORG (FHRFEE ORI, BHFFHSORBOREE, BHFFORMELELE) IS 22 H07 R (6]
x F3 EZ[#s)
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
21K BT @ @ N
Hol= st AHY
Hol=
100.0 57.7 37.0 0.8 45
£ 17,568 10,143 6,502 134 789
F3 PEIH(NTEE, SURE 100.0 57.2 38.7 10 3.1
BEED) 9,599 5,487 3,718 94 300
4 s 100.0 58.3 339 0.6 7.2
E 3 BE-BEX 1,171 683 397 7 84
o 1. . 100.0 58.8 36.5 03 44
Nk TSR 2,987 1,756 1,091 10 130
=, 100.0 61.9 322 03 5.6
BRIR-FREX 1,576 976 507 4 89
s 100.0 734 195 2.3 47
P 128 94 25 3 6
- 100.0 56.7 36.4 0.6 6.3
1,556 882 567 9 98
100.0 52.1 385 12 8.2
Tot 413 215 159 5 34
100.0 36.2 275 14 348
N
A 138 50 38 2 48

4 BHFAORG (RHUFBRA DD, BHUFMH-OBBORE, BHAFTORBLELE) ISHTIEEETMR (]
x F4 HRMHHH]

HRADEBF%, TEIEn

1 2 3 4
21K BT TE REGE N
»Hot= parvgaN
Hot=
100.0 57.7 37.0 0.8 45
£ 17,568 10,143 6,502 134 789
100.0 58.9 373 0.8 3.0
=I5 \
Fa ARELTLS 2,888 1,702 1,076 23 87
] = \ 100.0 56.8 38.9 0.7 3.6
" nEELTLS 892 507 347 6 32
1 2= \B N, 100.0 58.1 37.2 0.8 4.0
& ARLMELLTLAL 12,151 7,055 4518 95 483
100.0 54.3 34.1 0.6 11.0
~E
T 1,708 928 582 10 188
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BHEBRFET V7 — FOEHER

[18] M4 B|AIFFORG (FEHFBRADHIS, BHFTASOWMBOREME, BHFAOKRFELRLE) ISHTIEANTHR ]
x 13 #HRISEENGH o BB [HtE]

XERADEEF%, FEEn 1 2 3 4
2K YT & T T

Hot= parvgaN

Hot=
100.0 57.7 37.0 0.8 45
= 17,568 10,143 6,502 134 789
- 100.0 60.9 36.9 0.8 14

ViR
3 FM2TERS 4,379 2,665 1,616 35 63
A4 CD&SHHIEIZHE->TL 100.0 63.6 35.1 0.6 0.7
) UL, EABNERS 8,546 5,431 3,003 49 63
ch-! o 100.0 45.6 44.2 6.6 35
=1z FETHD 226 103 100 15 8
R - 100.0 50.5 475 0.7 1.3
R = = JE&,TE 7;.. \

=Y il ke 3,395 1,713 1,614 24 44
n T 100.0 22.6 16.5 1.1 59.8
1,022 231 169 11 611

[19] R4 FHFTOXG (EARBIEOXIE, BHFH,NLDORERORE, BHUFMORKEE) IS/ 5 EEMT MR (1]
x 13 #¥BISBEIENGM o BB [HEE]
XEADEBRIE%, FHIEn

1 2 3 4
Spk.pY2 £ BT & FEL N
HHBISRENIHORES Hot= XA
(FEmmsmEm) ot
100.0 66.8 31.2 0.9 1.1
& 6,741 4,501 2,106 59 75
- 100.0 770 213 1.0 0.7
a5
53 SRS 708 545 151 7 5
& CDEIHFIEIZAE->TLY 100.0 67.5 31.6 0.6 0.3
pagl UL, EABNERS 4,677 3,155 1,477 29 16
28 N 100.0 494 40.2 6.9 34
=1z FETHD 174 86 70 12 6
RaE AR (ALY 100.0 62.2 36.6 0.6 0.6
CAEY FIRAEIEL 987 614 361 6 6
h R 100.0 51.8 24.1 26 215
195 101 47 5 42

[20] R4 BMHFOXE (RAFBIEDOHE, BIFHDOHEBORE, BRUMORKELE) IS/ HEEMMER (48]
x H3 R ASEFThAL oA [HMH]

XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
&2 21K EAING & FEYE N
BB CRENSMOSES Hot= XA
CEmmsmEm] o=
100.0 539 433 0.7 2.0
£ 6,138 3,311 2,660 46 121
- 100.0 56.6 410 0.9 15
LB
i3 FM2TERS 3013 1,704 1,236 27 46
g -3 CDFSHHIEIZHE->TL 100.0 56.2 422 05 1.0
pasl SLUE, EALGNERS 2,185 1,229 923 12 21
28 N 100.0 26.9 69.2 38 0.0
=1z TETHD 26 7 18 1 0
R —RCAR (ALY 100.0 419 55.9 0.7 15
I FIRAEIEL 725 304 405 5 11
n TBR 100.0 354 413 05 22.8
189 67 78 1 43

[21] M4 RFFORG (BHFRBEDOAIE, RIUFTHASOEROREYE, BHFORFELRLE) ISHTSEEMTHRHE]
x 3 #FHRISREhGEH o BB HEE]

KRAD L%, TBIEn 1 2 3 4
&2 21K YT & TEYE N
BB ISRENDHORES H-ot= RS H
(2 EZ TV ST2] Hot=
100.0 54.8 42.8 05 1.9
£ 3,379 1,851 1,447 17 64
LM 100.0 65.9 333 0.0 0.8
Fi3 FM2TERS 490 323 163 0 4
g -4 CDEIGHIEITE>TLY 100.0 60.6 38.1 04 0.9
o SLE, EALGNERS 1,288 781 491 5 11
28 N 100.0 46.7 46.7 6.7 0.0
=1 FETHd 15 7 7 1 0
RKaE - 100.0 474 50.5 0.7 15
it FICRAR (ALY
NS IR 1,480 701 747 10 22
n R 100.0 36.8 36.8 0.9 255
106 39 39 1 27
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